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Izdaja časopisno - založniško podjetje 
»Polet« — Ureja uredniški odbor — Od* 
govorni urednik: Prešern Igor — Tisk 
tiskarne »Toneta Tomšiča« v Ljubljani — 
Uredništvo in uprava v Ljubljani - 
Uredništvo: Likozarjeva 12, uprava: Can- 
karjeva 1 (pasaža Nebotičnika) — Poštni 
predal 377 — Čekovni račun uprave št. 
602-»T«-84 - Telefoni: uprava 21-281.
uredništvo 32-009 (ob nedeljah tudi 31-193, 
tO-278 in 32-553) - Celoletna naročnina 

400 din, polletna 200 din.
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II. zvezna nogometna liga v

Odred si je pridobil v Kruševcu dve 
„zlata vredni" iočki

Kiušeoac, ?. nov. Malokdo od prijateljev Odreda je danes pri
čakoval, da si bo še vedno okrnjena enajstorica ljubljanskega Uga
ša priborila dve dragoceni, skoraj bi rekli, zlata vredni točki. Ti 
dve točki sta mu pomagali, da je napredoval na lestvici kar za dve 
mesti in, če bo šlo tako po sreči naprej, lahko kmalu pričakujemo, 
da se bo Odred kmalu znašel nekje pod vrhom.

Napadalci Napredka niso mogli pre
biti trdnega zida Odredove obrambe 
in svetišče Brezarja je ostalo nedo
taknjeno.

Veseli so odšli Odredovci z igrišča, 
svesti si velikega uspeha, ki so ga 
dosegli danes na vročih tleh v Kru
ševcu. Vse moštvo si je prizadevalo 
za ta uspeh, najboljši na igrišču 
sploh pa je bil srednji krilec Ber
ginc, ki je bil danes nepremagljiv. 
Tudi obramba je bila zelo dobra, v 
napadu pa je bil v drugem polčasu 
najboljši Hočevar.

Vendar je uspelo, smo se zvečer 
oddahnili, in z velikimi upi zremo v 
nadaljnje tekmovanje Odredove 
enajsterice, ki je v Kruševcu nasto
pila takole:

Brezar, Medved, Rupar, Zumbar, 
'erginc, Jurišič, Krgin, Hočevar, 
dravkovič, Klančišar, Kompoš. 
Poraženo moštvo Napredka pa so 

zastopali:
Krstič, Zdravkovič, Antič, Petrič, 

Bulič, Ivkovič, Petrovič, Mitič, Ri- 
siič, Mihajlovič, Petrovič I.

Zenica : Metalac l:i (0:1)

Cnena zvezda prvak
Novi Sad, 7. nov. — Včeraj in da

nes so bila v Novem Sadu prveh- 
stvena srečanja najboljših sabljačie 
v floretu za naslov klubskega prva
ka Jugoslavije. Z osvojenifni šesti
mi točkami si je Crvena zvezda pri- 
retu, za njo pa slede s 4 točkami 
borila naslov prvaka države v flo- 
Mladost^ iz Zagreba in Proleter iz 
Zrenjanina. Jugoslavija iz Beogra
da je osvojila 1 točko,

A90
Loveen : Velež 1:3 (0:2) 

Mačva : Budučnost 1:3 (0:3) 
Rabotnički : Bokelj 1:0 (1:0)

Napredak : Odred 0:1 (0:0)
Začetek tekme je bil nervozen, ker 

sta se obe moštvi zavedali velike 
važnosti tega srečanja. Prvi so se zna
šli igralci Napredka ter pričeli z dol
gimi pasovi nevarno ogrožati vrata 
gostov. Odred pa je igral vse do 35. 
minute precej slabo, dokler se ni zna
šel in postal enakovreden Napredku. 
Polčas se je končal realno brez go
la, ker sta bili obe obrambi odlični.

V začetku drugega polčasa se je 
videlo, da je Odred začel z boljšo 
taktiko, s tem pa si je priboril na 
igrišču premoč ter začel silovito na
padati. Večina napadov je bila usmer
jena preko desne strani napadalne 
Vrste in obramba domačih je imela 
polne roke dela, da je s težavo raz
čiščevala nevarne situacije pred svo
jimi vrati.

ZDRAVKOVIČ (O) : ZDRAVKO- 
VIC (N) 1:0

Čuden naslov, ki pa vendarle ne
kaj pove. V 56. minuti je namreč ta 
naslov prišel do veljave. Desni bra
nilec domačih, Zdravkovič je zagre
šil nad Klančišar jem tik ob robu ka
zenskega prostora prekršek, sodnik 
je dosodil prosti strel, ki ga je stre
ljal srednji napdalee Odreda Zdrav
kovič in dosegel z lepim strelom pre
ko zida v desni spodnji kot vrat edi
ni gol tekme, s tem pa tudi zaslu
ženo in težko priborjeno zmago za 
svoje moštvo.

Odred je bil nato še ves čas do 
konca igre v popolni premoči, ven
dar je nekoliko spremenil svoje vrste 
Jer se potegnil v obrambo, da bi oču- 
Yal rezultat in dragoceno zmago. Ho
čevar je prešel v krilsko vrsto in ta 
Sistem obrambe je vzdržal do konca.

1. Velež
2. Budučnost
3. Metalac
4. Napredak
5. Zenica
6. Odred
7. Mačva
8. Lovčen
9. Rabotnički 

19. Bokelj

24: 4 
22:12 
12:8 
12:8 
17:15 
12:13 
13:18 
14:14 
17:20 
4:25

15
10

8
8
8
8
8
7
6
2

Preteklo sredo so ljubitelji namiznega 
tenisa o polni meri prišli na svoj račun. 
V Ljubljani so nastopali trije svetovni 
prvaki, in sicer Anglei Leach ter nje
govi rojakinji, sestri Rosalinda in Diana 
Rome (na sliki), ki sta svetovni prvakinji 

o igri ženskih dvojic

Hrvatsko-slovenska nogometna liga

l velilo sni®
LESTVICA:

ENA TOČKA
Maribor, 7. nov. — Ko sta danes 

pritekli moštvi Branika in Šibenika 
na stadion v Ljudskem vrtu, so gle
dalci kar glasno protestirali proti 
postavi belo-črnik. Saj res, če si je 
človek pogledal Branikovo enajsto- 
rico, se mu je morala nujno poro
diti misel, da se trener Branika Ko- 
drnja pred vsako tekmo posvetuje 
z direktorjem mariborskega muzeja 
prof. Teplyjcm, katera izmed že do
kaj obledelih mariborskih nogomet
nih »zvezd« bi še utegnila koristiti 
Branikovemu moštvu.

Da se razumemo,- Nočemo žaliti 
starejših in zaslužnih igralcev. To
da prav tako se moramo zavedati, 
da ne more biti koristno uvajati v 
moštvo namesto mladih starejše 
igralce, pa čeprav bi ti bili trenut-

Tekmovanje za jugoslovanski nogometni pokal

Sp&hiak pho&zsiiha
Spartak : Crvena zvezda 0:1 (0:0)

Subotica, 7. nov. — Na stadionu 
Spartaka se je danes zbralo 9000 
gledalcev, ki so bili priča odlični 
igri obeh moštev. Beograjčani so 
sicer zasluženo zmagali z 1:0, kljub 
temu pa lahko trdimo, da bi tudi 
morebitna zmaga Spartaka ne bila 
nezaslužena.

To je bila tekma, v kateri sta obe 
moštvi dali, kar sta mogli. Pri tem 
so se včasih posluževali nedovolje
nih načinov. Crvena zvezda je igra
la igro kratkih pasov, medtem ko 
so se domačimi posluževali nenad
nih prodorov. Že v prvem polčasu 
sta imeli obe moštvi več zrelih pri
ložnosti za dosego gola, ki pa so 
vse ostale neizkoriščene. Tako je 
na primer Toplak v 37. minuti kar 
dvakrat ostro streljal z glavo. Pr
vič je šla žoga čez gol, drugič pa 
jo je Kampa lepo obranil. Tudi v 
drugem polčasu sta obe moštvi iz
menoma napadali. V 57. minuti so 
imeli domačini izredno priložnost, 
vendar je Zekovič nevarno situacijo 
pred golom razčistil z glavo. Crve
na zvezda se je revanžirala v 72. 
minuti, ko je Toplak sam s približ
no 6 m streljal mimo gola. 77. mi
nuta je prinesla odločilni gol. Mitič 
je vodil žogo po desni strani igri
šča in lepo podal prostemu Rudin- 
skemu, ki je s približno 7 m stre
ljal mimo Kampe v gol. V trenutku, 
ko je bil dosežen gol. je stal Kostič 
v offside poziciji. V 87. minuti je že 
kazalo, da bo Spartak izenačil. Og- 
njanova je namreč Spajič fouliral v 
kazenskem prostoru, toda sodnik ni 
dosodil upravičene enajstmetrovke. 
Se zadnjo priložnost je imel Spartak 
v 89. minuti, vendar je Branisavlje- 
vič iz ugodnega položaja streljal 
mimo gola. Spartak je od 24. minu

te dalje igral praktično z 10 mož
mi, ker je bil Bogojevič poškodo
van in je statiral na desnem krilu. 
Sodnik Ivanovski je s svojimi odlo
čitvami vplival na potek tekme ijn 
na rezultat, zato je Spartak vložil 
proti verifikaciji te tekme protest.

Hajduk : Partizan 0:4 (0:3)
Split, 7. nov. — Polfinalna tekma 

za jugoslovanski nogometni pokal 
je privabila na igrišče Hajduka 12 
tisoč gledalcev, ki so pač upali na 
zmago svojega moštva, stvar pa je 
bila drugačna. Nasprotnik Partizan 
iz Beograda je že v prvem polčasu 
dosegel 3 gole, rezultat pa povišal v 
drugem polčasu na 4:0, kar pred
stavlja poraz, ki ga najstarejši Haj-

dukovci ne pomnijo. Moštvo Parti
zana je danes zaigralo odlično, smi
selno, kombinirano in plod napadov 
je že v 20. minuti prvi gol, ki ga je
dosegel Jocič. Minuto za tem je Va- 
lok povišal rezultat na 2:0. Obram
ba Hajduka pa je kmalu nato zopet 
odpovedala, saj se je v 22. minuti 
ponovno potresla mreža — stanje 
3:0 za Partizan. Streljal je Jocič. V 
drugem polčasu so napadli Hajdu- 
kovci in dosegli nekaj prednosti, 
ki pa jo je neutralizirala obramba 
gostov. V 48. minuti je bil ponoven 
strelec gola Valok in s tem zasigu- 
ral svojemu moštvu zmago, ki pred
stavlja velik uspeli Partizana, na 
drugi strani pa veliko katastrofo 
Hajduka.

no še nekoliko boljši. Branik ima 
težave s sestavo moštva. V zadnjem 
času je izgubil skoraj kompletno 
enajstorico — Cučko, Elzner in 
Najberg so odšli k vojakom. Fiveši 
v Novi Sad, Norkovič v Borovo, Du- 
gandžija v Beograd, Filipančič in 
Kumperščak v Ljubljano, medtem 
ko Vitek študira v Zagrebu. Vse to 
je resnica. Kljub temu pa bo Bra
nik težko našel opravičilo za to, da 
ni mogel vzgojiti v svojem mladin
skem moštvu vsaj nekaj igralcev, 
ki bi bili sposobni za nastope v pr
vem moštvu.

Verjetno je po današnji tekmi 
ugotovil vsakdo, da tako ne gre več 
dalje. Kaj imamo od srečno pribor
jenih točk? Postavimo v moštvo ra- 
ip mlade igralce, ki bodo počasi do
bili rutino im kasneje zaigrali tako 
kot je treba. Sicer pa, kdo lahko tr
di, da bi mladi res izgubili? Saj ve
mo, da je prav mladeniški polet in 
požrtvovalnost to, kar najbolj 
manjka belo-črni enajsterici.

Branik : Šibenik 2:2 (0:2)
Stadion Branika, vreme lepo, te

ren primeren za igro, gledalcev 3 
tisoč, glavni sodnik Miljan iz^Zagre
ba, mejna sodnika Orel in Švajger 
iz Maribora.

Branik: Najmiler, Gabrijan,
Brodžanec, Sabo, Gajšek, Hercman- 
ski. Petek, Hanzel, Matuš, Posavec, 
Plaznik (trener Kodrnja).

Šibenik: Bašič, Batinica, Je- 
lenkovič, Blaževič, Iljadica, Bego, 
Zorič, Tošič, Djurič, Tedling, Cvita- 
novič (trener Macanovič).

Po 15 minutah igre je kazalo, da 
bo Branik doživel katastrofo. Sibe- 
ničani so bili ves čas v premoči in 
ta premoč je bila tudi izražena z 
dvema goloma naskoka. Prvi gol je 
padel v 6. minuti. Najmiler je pri 
degažiranju prekoračil črto kazen
skega prostora, za kar je sodnik 
orisodil prosti strel. Djurič je stre- 
jal mimo zidu v levi zgornji kot.

T rešnjevka 9 5 2 2 21: 9 12
Borovo 9 6 0 3 16:10 12
Tekstilac 9 5 2 2 14:11 12
Rijcka 9 4 3 2 8: 6 11
Split 9 5 1 3 14:12 11
Scgcsla 9 5 0 4 15:13 10
Ljubljana 9 3 2 4 17:13 8
Šibenik 9 3 1 5 13:11 7
Uljanik 9 3 1 5 10:12 7
Branik 9 3 1 5 15:20 6
Železničar 9 3 0 6 13:24 6
Kladivar 9 2 1 6 13:27 5
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Senzacija v Celju
Celje, 7. nov. Nad 2000 gle

dalcev je bilo danes izredno zado
voljno nad visoko zmago ter lepo 
in borbeno igro, ki jo je pokazal 
domači Kladlvar. Tako visoka 
zmaga Kladivarja je v veliko pre
senečenje za vsakogar, ki po/na 
obe moštvi.

Kladivnr : Železničar 7:0 (3:0)
Železničar: Fišer, Zagorac, FLšinger,

Kreač, Brajdič, Holc, Dobnik, Božič, Raj- 
ninger, Vidic, Donko;

Kladivar: Leban, Coklič, Vodeb, Pavlič, 
Cater, Mahkovec, Piki, Rojnik, Dobrajc, 
Marinček, Kokotec.

Celjani so imeli danes svoj dan. Z 
učinkovito zmago so prekinili serijo po
razov. Izbrana enajstorica Je pokazala 
preprost, vendar zrel nogomet. Vse vrste 
so delovale odlično, vendar pa moramo 
še posebej pohvaliti napadalce. Smisel

ne kombinacije, točno odkrivanje in do
dajanje žoge, borbenost, požrtvovalnost 
in precizno streljanje na gol, to so bile 
odlike Kladivarja in tudi učinkovito 
orožje v borbi proti gostom iz Maribora. 
Ce bi napadalci imeli še več sreče pri 
streljanju na gol, bi bila lahko zmaga 
še lepša. Mariborčani so precej razoča
rali. Obramba je bila slaba, napadalcem 
pa ni prav nič uspevalo. Imeli so vsega 
tri ali štiri priložnosti, pa še teh niso 
izkoristili.

POTEK IGRE
Takoj, ko je dal zagrebški sodnik Vu- 

narič znak za začetek, so domačini kre
nili v napad. Ze v 5. min. je Marinček 
streljal z glavo v prečko. Deset minut 
kasneje so imeli Železničarji lepo pri
ložnost, toda žoga je odfrčala poleg vrat
nice. V 17. min. je Piki lepo podal Do
brajcu, vratar Fišer pa je še lepše ubra
nil nevaren strel. Sest minut kasneje je 
Marinček po lepem predložku Kokotca

prvič potresel mrežo Mariborčanov — 1:0. 
V 30. min. je bil Rojnik v dvoboju z 
Brajdičem hitrejši in že se je žoga zna
šla drugič v mreži 2:0. Deset minut ka
sneje je imel Dobrajc idealno priložnost, 
ki jo je v 83. min. z izrednim volej 
koncem polčasa je Kokotec že tretjič 
ukanil vratarja Železničarja in s tem je 
bila usoda Mariborčanov skoraj zapeča
tena. V drugem polčasu je tempo neko
liko popustil, vendar so bili domači na
padalci prav tako nevarni, saj so ne
prestano bombardirali Fišerjeva vrata. V 
57. min. Je Rojnik streljal v prazen gol, 
toda branilec Fišinger je s same črte 
odbil žogo v polje. V 72. min. je Rojnik 
četrtič potresel mrežo — 4:0! Po lepem 
prodoru Pikla je žogo dobil Marinček, 
ki jo je v 83. mian. z izrednim volej 
Udarcem poslal žogo mimo vratarja — 
5:0. Dve minuti kasneje je bil znova 
uspešen Rojnik — 6:0 in prav v zadnji 
minuti Je Marinček dosegel sedmi gol in 
tudi končni rezultat tekme. Jug

V 15. minuti je Gajšek zgrešil žogo, 
kar sta izkoristila Tosič in Zorič. 
Njuno kombinacijo je zaključil 
slednji z ostrim strelom in Šibenik 
vodi 2:0. Gostje so še dalje v na
padu in so odločno hitrejši in ne
varnejši. Branik se ne more uvelja
viti, njegovi igralci tekajo precej 
brezglavo po igrišču, razen tega pa 
igrajo predvse, po zraku, kar go
stom očitno prija. Do konca polča
sa je Šibenik y veliki premoči, ven
dar vratar Najmiler rešuje tuui1 
najtežje situacije.

Slika na igrišču se v začetku dru
gega polčasa bistveno ne spremeni. 
Opažamo pa, da Šibeničani ne na
padajo več tako energično in da se 
polagoma znajde tudi Branikov na
pad. V 73. minuti je gneča pred go
lom Šibenika. Branilec Jelenkovič 
pri tem z glavo zabije lastni gol. 
Branik je nato do konca tekme v 
rahli premoči in dve minuti pre., 
koncem tekme še doseže izenače
nje. Branilec Šibenika Batinič je v 
88. minuti igral v kazenskem pro
storu z- roko. Dosojeno enajstme
trovko je streljal Gajšek ob preč
ko, odbito žogo pa je poslal Hanze1 
mimo vratarja v desni spodnji kot. 
Tako je Branik kljub temu, da je 
bil očitno slabši nasprotnik, odne
sel eno točko. Najboljša Branikova 
igralca sta bila Najmiler in Šabo.

Zmaga je visela
na nf&lgE

Ljubljana, 7. noV. Stadion v Šiški 
privablja od nedeljo do nedelje več 
gledalcev, kajti Ljubljana je doslej 
na svojem igrišču na letošnjem pr
venstvu pokazala celo vrsto lepih 
tekem, in tako se je zbralo ob lepem 
sončnem vremenu na igrišču okrog 
3000 gledalcev. Številni gledalci so 
bili ob današnji tekmi precej raz- 
gieti, pa tudi zadovoljni, ne glede 
na to, da je Ljubljana zasluženo 
zmagala. Y medsebojni tekmi sta na
stopili moštvi Trešnjevke: Stinčič,
Grabrovec, Biščan, Vujič, Digula, 
Frančič, Špirk, Koželj, Kovač, Str- 
ban, Sertič in Ljubljane: Jereb, Pan 
dur, Čretnik, Gruden, Sočan, Čebo- 
hin, Vretelj, Perharič, Dolenc, Raz- 
bornik, Čekov.

Ljubljana : Trešnjevka 4:2 (3:1)
Začetek kot običajno, nervozen. 

Nato nekaj menjajočih se napadov 
in kmalu je prevzela pobudo Ljub
ljana, ki je začela oblegati vrata 

' Teršnjevke. Toda že v 3. minuti je 
nevaren strel Kovača domači vratar 
Jereb komaj ubranil. Takoj za tem 

(Nadaljevanjena 6. strani)



Gmlc^m so brez telovadnice, 
po so vendar zelo agilni N&U kasrnko^jC - predzadnji

Res je, da so goriški telovadci in šport
niki tihi, so pa marljivi in delajo vsepo
vsod, kjerkoli se govori o športu. Ne 
malo zaslug pri tem ima »Partizan« Nova 
Gorica. Kljub temu, da društvo nima 
svojega doma, dela kot, da ne bi po
znalo ovir. Skromni so in to je vse! Za
enkrat so se zatekli na igrišče in so pri 
vadbi odbojke in atletike prebili že ne
šteto uric.

Atletske naprave, ki so jih pred krat
kim otvorili, so verjetno najlepše na 
Primorskem. Mladine je za atletiko do
volj in so se z rezultati že izkazali. Na 
minulem prvenstvu Goriške so osvojili 
prvo mesto in že drugič zaporedoma po
kal. Najbolj so atleti ponosni na Jožeta 
Puca, stalnega člana državne reprezen
tance. Njemu pa so se pridružili še kar 
trije tovariši: Volk, Franko in Madon, 
ki so uspešno zastopali Slovenijo na dvo
boju s Hrvatsko.

Se nekaj bi kmalu pozabili in to so 
dekleta, ki so morda celo bolj pridne 
kot njihovi tovariši. zaen!?;Tat se še ne 
morejo pohvaliti z večjimi uspehi. Re
zultati pa nam dajo slutiti, da bo mar
sikatera posegla med najboljše v Slove
niji. Sicer pa počakajmo pomladi in vi
deli bomo, kaj pomenijo ženske iz Nove 
Gorice. Tekmovati namreč mislijo v slo
venski ligi.

Marsikaj bi se dalo še povedati o pri
dnih partizanovcih iz Gorice. Res je, da 
so atleti najmarljivejši, pa tudi odboj
karji ne zaostajajo. Seveda pa se ne 
ukvarjajo samo s tema panogama. T-etos 
so začeli delati tudi plavalci in imajo 
lep bazen. Smučarji tudi ne spijo in se 
kljub temu, da v Gorici ni snega, prav 
pridno pripravljajo na zimo. Pristaši na
miznega tenisa pa se prav zdaj ogrevajo 
za ta šport. Morda boste rekli, saj imajo

potemtakem v Gorici celo vrsto klubov 
in sekcij. Ne, temu ni tako! Vsi ti mladi 
navdušeni športniki so kot eno telo zdru, 
ženi v »Partizan« Nova Gorica, ki se 
trudi, da bi dal goriški mladini cim več 
razvedrila.

Edina neznanka, ki je še nerazvozlja- 
sa, pa je dvorana. Vodstvo društva stoji 
pred težkim problemom: »kam z mladino 
v zimskih dneh?« Te je namreč toliko, 
da v gimnazijski telovadnici (če jo lahko 
tako imenujemo) ni prostora za vse. 
Zato je že čas, da tudi Nova Gorica dobi 
svojo telovadnico. Načrti so narejeni, tre
ba je samo začeti in v Novi Gorici bo 
zrasla stavba, na katero bo lahko vsak 
ponosen. F. A.

Vesti iz »Partizana«
Okrajna zveza »Partizan« celjske

ga okraja je že pričela s priprava
mi za pokrajinski zlet leta 1955. 
Formirani so že posamezni odbori, 
ki so seznar.jeni s podrobnimi nalo
gami.

V celjskem okraju sta najresnej
ša tekmeca za osvojitev pokala 
»Ljudske pravice« partizanski dru
štvi Konjice in Gomilsko. Obe dru
štvi sta letos pokazali izredno de
lavnost.
V okviru II. republiške lige v malem roko
metu je partizansko društvo iz Črnomlja po
razilo vse nasprotnike in v jesenskem delu 
osvojilo prvo mesto zahodnega dela te lige. 
Vrstni red: i. Črnomelj (10 točk), 2. Krim- 
Ljubljana (6), 3. Brežice (6), 4. Polje (3), 5. 
Svoboda-Krmelj (2), 6. Novo mesto (1).

Moštva £0A jje osvojilo sveto ?eio prvenstvo
Ko pišemo te vrstice, sicec še ni znan 

končni plasma letošnjega svetovnega 
košarkarskega prvenstva v Rio de Ja- 
neiru, toda tako imenovana tolažilna sku
pina je že končala s tekmovanjem, tako 
da razvrstitev od 9.—12. mesta že pozna
mo. Svojo zadnjo tekmo na prvenstvu 
so naši košarkarji odigrali s Paragvajem 
in po dokaj dobri igri izgubili z 62:67. Na 
ta način je naša [reprezentanca zavzela 
tretje mesto v tolažilni skupini, ali enaj
sto mesto v končnem plasmaju. Plasmaja 
naših košarkarjev ne moremo imenovati 
ravno uspeh, vendar pa je treba pri tem 
pripomniti, da so večino tekem izgubili 
z minimalnimi rezultati, tako da bi se z 
malo več sreče lahko uvrstili tudi mnogo 
više. Reprezentance, ki so zasedle v fi
nalni skupini zadnja mesta, prav gotovo 
niso mnogo boljše od naših predstavni
kov in bi jih lahko mogoče premagali. 
Preostali rezulatti tolažilne skupine: Ju
goslavija : Peru 86:84 (39:44, 81:81), Pa
ragvaj : Čile 60:57, Čile : Peru 52:48. 
Končna lestvica:

V4«raj je b'!o v Rio de Janeiru končano 
letošnji' svilo vno prvenstvo v košarki. V pr
vih dveh tekmah je Kitajska premagala Iz
rael z 51:38, Filipini pa Urugvaj s 67:63. Za
tem je sledilo srečanje med ZDA in Brazilijo, 
ki je odločalo o prvem mestu. Strokovnjaki 
so dajali obema ekipama približno enake iz- 
glede na zmago, zato je visoka zmaga ZDA 
precejšnje presenečenje. Že v prvem delu igre 
so si Amerikanci zagotovili visoko vodstvo 
35:19, katerega so v drugem delu držali. 
Zmaga ZDA je vsekakor zaslužena iu naslov 
svetovnega prvaka je osvojilo najboljše mo
štev. Ta zmaga ZDA pa pomeni tudi ponovno 
veliko afirmacijo ameriške košarke, saj ZDA

ni predstavljala mogoče državna reprezentan
ca, temveč le moštvo njihovega državneg* 
prvaka. Končna lestvica:

ZDA 7 7 0 481:300 14
Brazilija 7 6 1 418:338 13
Filipini 7 5 2 438:406 12
Francija 7 3 4 371:392 10
Kitajska 7 2 5 349:405 9
Urugvaj 7 2 5 423:446 9
Kanada 7 2 5 432:496 9
Izrael 7 1 6 333:462 8

Plasma od 5. do 7. mesta ni bil določen 
po skupnem razmerju košev, ampak le po 
razmerju, ki so ga Kitajska, Urugvaj in Ka
nada dosegle v medsebojnih srečanjih .

Paragvaj
Čile
Jugoslavija
Peru

193:177
179:170
210:221
190:204

V Sloveniji i 
republiških sodnikov

Poleg rezultatov, o katerih smo že po
ročali, so bili v finalni skupini doseženi 
še naslednji: Brazilija : Filipini 57:41, 
Urugvaj : Kitajska 67:62, Izrael : Francija 
48:45, Filipini : Kanada 83:76, ZDA : Ki
tajska 72:28, Brazilija : Francija 4S:36, 
Urugvaj : Izrael 74:69, Kitajska : Ka
nada 74:61, Filipini : Francija 66:60, ZDA : 
Izrael 74:30, Brazilija : Urugvaj 60:45, 
Francija : Kanada 66:62.

Izjffiira delegatov NZS id ŠD Odred
Dne 30 .oktobra t. 1. je bil v Beogradu se

stanek predstavnikov NZJ, NZS ter Odreda. 
Po sklepu istih forumov na sestanku v Ljub
ljani naj bi se na sestanku v Beogradu pre
gledalo vse gradivo v zvezi s prestopi vseh 
igralcev v druge klube in na osnovi tega 
ugotvoilo, če je bilo delo organov UO NZJ 
v pogledu kaznovanja zakonito in pošteno.

Predsedujoči v Beogradu, tov. Kladarin, je 
uvodoma predlagal tajnost sestanka z obraz
ložitvijo, da bi se tako lahko intimneje po- 
razgovorili. Predlog je bil osvojen in navzo
či novinarji iz Slovenije (drugih novinarjev 
sploh ui bilo) so se odstranili z dobljenim 
zagotovilom, da bo o poteku in rezultatih 
sestanka izdan uradni komunike.

Po krajšem uvodu je tov. Kladarin stavil 
predlog za kompromisno rešitev spora brez 
pretresa obstoječega gradiva. Daši je bil tak 
potek konference v nasprotju s sprejetim 
sklepom v Ljubljani, smo nanj pristali. Raz
log je bil v tem, da je tak potek nudil naj
večjo možnost hitre rešitve spora, hitrost re
šitve pa je bila zlasti v interesu še veljavnih 
neopravičenih kazni Odredovih igralcev od
ločilna, V tem pa smo grešili, ker smo naiv
no verjeli prikazani »dobri volji in odstopili 
od poti, ki more prikazati upravičenost na
ših protestov.

Naši pogoji za kompromis so bili nasled
nji: t. brisanje kazni Leškovu in Vorgiču, 2. 
znižanje kazni Bclcerju in Brezarju v toliko, 
da bi imela pravico nastopa že naslednji dan, 
3. črtanje preostanka kazni tov. Pircu, 4. po
vračilo materialne škode Odredu in 5. aou- 
liranje dosedanjih tekem NK Odred.

Po daljši debati so bili naši pogoji spreme
njeni v toliko, da se Vogriču in Leškovu zni
ža kazen na dobo 5 mesecev, pogoj glede 
anuliranja tekem se umakne, o drugih treh 
pogojih pa naj se razpravlja še naknadno 
popoldne, ko se bo dokončno sklepalo tudi o 
že sestavljenem osnutku komunikeja za jav
nost. Ta osnutek (avtor tov. Kladarin) je 
vseboval v glavnem naslednje navedbe: a) 
da je bilo s strani simpatizerjev in nekaterih 
funkcionarjev Odreda obljubljeno igralcem, 
ki so pristopili nekaj denarja, da pa je upra
va društva zaradi budnosti in pravilnosti 
gledanja na take prekrške to upravičeno pre
prečila, b) da se kazni Leškovu in Vogriču 
znižajo na 5 mesecev, ker je ugotovljeno, da 
so bile preostro odmerjene c) UO NZJ prizna, 
da bi ta spor lahko rešil boljše in hitrejše, 
če bi sodeloval z NZS.

Glede pravne forme rešitve spora je bilo 
osvojeno stališče, da se stvar reši po določ
bah 132. člena Disciplinskega pravilnika NZJ, 
češ da se zahtevek za zaščito zakonitosti s 
strani tov. predsednika NZJ glede na njegovo 
mnenje o stvari lahko smatra za že podan. 
Disciplinsko sodišče pa bo formalno zasedalo 
in sklenilo v smislu doseženega sporazuma že 
popoldne, tako da bodo fsi potrebni doku
menti v rokah predstavnikov Odreda še 
pred večernim odhodom iz Beograda.

Taka je bila situacija, ko smo se razšli 
pred kosilom in se dogovorili za nadaljeva
nje sestanka ob 17.30 uri.

Razumljivo je, da je bil z naše strani od
mor do popoldanskega nadaljevanja med dru
gim izkoriščen za temeljito analizo poteka 
dopoldanske razprave in pripravo na popol
dansko. Pri tem se je ugotovilo, da bi NZJ, 
če se osvoji formulacija osnutka komunikeja 
ad a), dobila posredno in na zelo rafiniran 
način njej tako potrebno priznanje, kljub ob
razloženemu stališču, da ničesar ne moremo 
priznati in da pristajamo na tako formula
cijo samo zato, da tudi s tem pomagamo k 
rešitvi spora brez okrnjenja avtoritete NZJ. 
Kako pravilen je bil ta zaključek, smo vi
deli šele na popoldanskem nadaljevanju kon
ference.

Vse kaže, da tudi člani NZJ, prisotni in 
»nevidni«, v času odmora niso počivali. Prvo, 
kar nas je čudilo, je bilo to, da se je na
daljevanje pričelo s skoraj enourno zamudo. 
Razlogi so bili kmalu jasni. Tov. Lišanin je

imel telefonski razgovor s tov. Dugonjičem, 
slednji pa je zahteval, da ga pred kakršnim 
koli dokončnim sklepom o kompromisu kliče 
tudi pooblaščeni predsednik naše konference. 
V predprostorih se je pojavil predsednik DS 
tov. Branko Pešič.

V nadaljevanju seje je tov. Kladarin po
vedal, da predsednik NZJ tov. Dugonjič ne 
odstopa od sklepa zadnjega- sestanka v Beo
gradu in da zahteva priznanje krivde. Pove
dal je tudi, da uradni komunike za javnost 
ne bo izdan, temveč naj se zaključki ugo- 
tove zapisniško. Razumljivo je, da je bila s 
tem seja končana. Skrita past v točki a) 
osnutka komunikeja, ki naj bi postal za
pisnik, je bila demaskirana. Zato smo najod
ločneje odklonili podpis takega zapisnika.

Sedaj nam je jasno, zakaj je bila potreb
na tajnost seje. NZJ ima nedvomno interes, 
da javnost za take dogodke ne izve. Mi smo 
jih iznesli, ker smatramo, da nas je tajnost 
vezala samo dotlej, dokler je kazalo, da je 
zadeva poštena.

Sedaj vemo, zakaj je bilo treba predlagati 
odstop od sklepa v Ljubljani in iskati rešitev 
preko kompromisa; samo na ta način je lah
ko ostalo gradivo DS v tajnosti. Kakšno pa 
je to gradivo, govori stenografski zapisnik 
v Ljubljani.

Pogajanja in pristanek na naše pogoje na 
dopoldanski seji, v zadevi kaznovanja Vogri
ča in Leskova jasno kažejo, da je DS NZJ 
samo formalni organ in da dejansko izreka 
kazni oz. oprostitve zelo ozek krog ljudi, ki 
dejansko sploh niso člani DS. To kaže tu4i 
okolnost, da lahko DS NZJ reši zelo zamo
tane primere v roku nekaj ur in da mu ni 
vedno potrebno več mesecev za izreko raz
sodbe.

Samovolja in moč poedincev, uveljavljena 
na tem sestanku, dokazuje, da UO NŽJ kot 
kolektivni organ sploh ne obstoji, ker kako 
bi bilo sicer mogoče, da se že dano poobla
stilo UO NZJ posebni komisiji povsem od
vzame na zahtevo enega od članov.

Kolikšna je zakonita osnova kaznovanja 
Odredovih igralcev najbolje povedo izjave 
predstavnikov NZJ, da se zavedajo, da bi 
njih razsodba o kaznovanju Odredovih igral
cev pri presoji po rednem sodišču povsem 
propadla. Zato jim je tudi nujno naše pri
znanje, ki jim ga pa res ne moremo dati. 
Po vsem tem preostaja po našem mnenju sa
mo še ena pot t. j., da vzame prva v pre
tres neutralna komisija.

Delegati N%S 
Delegati ŠD Odred

Ljubljana, 7. nov. Kot je bila krat
ka danes izredna skupščina NZS, ta
ko je bila sinočnja seja upravnega 
odbora Zveze nogometnih sodnikov 
pravo nasprotje tej skupščini, saj je 
trajala skoraj polnih šest ur.

Na sporedu je bila namreč katego
rizacija nogometnih sodnikov, ki je 
bila po sklepu upravnega odbora 
ZNSJ ponovno uvedena v našem no
gometu. Na »pretres« so bili vzeti vsi 
člani sodniške organizacije v Slove
niji in bili razdeljeni v naslednje ka
tegorije: v zvezne in republiške sod
nike ter sodnike I. in II. razreda. Za 
zvezne sodnike je UO ZNSSS seveda 
lahko sestavil le predlog, ki ga bo 
poslal v Beograd in so bili za ta rang 
predlagani naslednji sodniki: Macco- 
ratti, Deržaj, Wagner, Jordan, Luke- 
žič, Ermenc, Bergant, Vesnaver ter 
Cimperman, ki sicer aktivno več ne 
sodijo, imajo pa potreben staž in so 
doslej sodili že nad 30 zveznih te
kem. Od aktivnih sodnikov so bili 
predlagani za zvezne sodnike Erlih, 
Gvardjančič, Presinger, Kukanja, 
Jančič in Janežič.

Zelo živahna in skoraj 2 uri traja
joča diskusija se je vnela pri katego
riziranju republiških sodnikov, ker 
zaradi tega vprašanja člani upravne
ga odbora najprej niso bili soglasni. 
Nato pa so določili za republiške sod
nike 4 člane sodniške organizacije iz 
Celja, 12 iz Maribora, 13 iz Ljublja
ne, 1 iz Kopra ter 5 iz Kranja. Ko 
je bil ta problem rešen, so se dogovo
rili, da bodo kategorizacijo sodnikov 
I. in II. razreda izvedli posamezni 
odbori sodnikov pri nogometnih pod- 
zvezah.

Seja je ugotovila, da je problem 
sodniškega kadra pri nas še vedno 
pereč, kajti kvaliteta sojenja se je v 
zadnjem času občutno poslabšala. Za 
izboljšanje kvalitete so sklenili pri
rediti nekaj seminarjev, med kateri-

Nafferaiša simuščina v zgodovini KZS
Ljubljana, 7. nov. To je bila pa res 

najkrajša skupščina v zgodovini NZS 
— je zaključil zasedanje izredne 
skupščine predsednik NZS tov. Ger
bec, ko so delegati dokončno sprejeli 
sklepe o novem načinu tekmovanja v 
nogometni sezoni 1955-56.

V uvodu je bil najprej podan re
ferat o predlogu upravnega odbora 
NZS za nov sistem tekmovanja, ki bo 
po reorganizaciji v naši državi izve
den prihodnje leto. Nato pa so dele
gati začeli razpravljati o tem pred
logu ter dajali k njemu svoje pri
pombe. Zanimivo je bilo, da so bili 
delegati glede vseh vprašanj skoraj 
vsi soglasni in da to pot nismo doži
veli običajnih »pričkanj«, vzpodbuje
nih po lokalpatriotskih tendencah. 
Udeleženci skupščine so precej samo
kritično pretresli vse možnosti razvo
ja slovenskega nogometa ob novem 
tekmovanju ter stvar zagrabili s pra
ve perspektive, ne samo za leto dni 
naprej, temveč za daljšo dobo. Ne
varnost je namreč bila, da bi se skup
ščina izprevrgla v »prerivanje« klu
bov iz nižjega tekmovanja v višje 
tekmovanje ne glede na kvaliteto po
sameznih moštev, kar bi bilo vseka
kor bolj v škodo, kot pa v korist 
dvigu ravni nogometa v naši repu
bliki. Ta problem je bil skorajda že 
malce načet, pa so ga vendarle trez
no prešli in zdravo razpravljali o 
predlogu upravnega odbora NZS. 
Cilj vseh je bil zares dobro organizi
rati tekmovanje na področju Sloveni
ja, kar se je ob sprejetem sklepu tu
di v resnici zgodilo.

Najprej so razpravljali o nižjem 
tekmovanju v podzveznem merilu ter 
enoglasno sprejeli zaključek, da bo 
v vzhodnem področju organizirana 
enotna medrepubliška (mariborsko- 
celjsko-varaždinska) nogometna liga, 
ki jo bo sestavljalo 12 klubov, in si
cer 6 hrvaških ter 6 slovenskih, iz
padla pa bosta zadnja dva kluba. V 
zahodnem področju bo organizirana 
enotna ljubljansko-primorska liga z 
10 klubi, od katerih bosta zadnja dva 
izpadla v nižje tekmovanje.

Ta sklep, da bodo poleg 8 hrvat- 
skib in bosanskih klubov sodelovali

v conski ligi še štirje slovenski klubi, 
je bil sprejet že pri posvetu tekmo
valne komisije NZJ, zato je današ
nja skupščina NZS sklepala samo o 
tem, kakšne bodo propozicije za do
polnjevanje te lige glede na interno 
republiško merilo, predvsem zaradi 
tega, ker bosta prihodnje leto odpad
li druga zvezna in hrvatsko-sloven- 
ska liga. O predlogu UO NZS so se 
delegati ustavili dalj časa, ker so bi
li nekateri mnenja, da je nujno, da 
prideta v consko ligo prvak vzhodne 
in zahodne slovenske lige ter da tret
je in četrtoplasirani iz, brvatsko-slo- 
venske lige izpadeta. Ko pa je bilo 
pojasnjeno, da je UO NZS pri sestav
ljanju predlogu upošteval dve glav
ni načeli, to je, da mora izpasti zad
nje plasirani iz višjega tekmovanja 
brez kakršnih koli posredovanj v niž
je 'tekmovanje in da gre zmagovalec 
kvalifikacijskega tekmovanja med 
prvakoma vzhodne in zahodne lige 
avtomatično v višje tekmovanje, so 
se končno zedinili, in sprejeli nasled
nji dve varianti: po prvi varianti n&\ 
bi igrali v conski ligi Odred (v ko
likor se ne bi plasiral v I. zvezno 
ligo, ali pa ne bi izpadel iz II. zvez
ne lige), prvi in drugo-plasirani slo
venski klub iz hrvatsko-slovenske li
ge ter prvak Slovenije, ki bi ga do
bili po kvalifikacijskih tekmah med 
prvakom vzhodne in zahodne sloven
ske lige. Tretje in četrto plasirana 
slovenska predstavnika v hrvatsko- 
slovenski ligi izpadeta v nižje 
movanje.

Po drugi varianti Odred ne bi so
deloval v 1 ' conski ligi (če bi izpa
del iz II. zvezne lige ali pa bi se pla
siral v I. zvezno ligo), pač pa bodo 
tri mesta zasedli trije prvo plasirani 
slovenski predstavniki iz hrvatsko- 
slovenske lige, četrti pa bo prvak 
Slovenije, izbran na podlagi kvalifi
kacij.

Ta predlog je bil sprejet, o drugih 
nižjih tekmovanjih v podzvezah pa 
so se delegati pogovorili, da bodo o 
tem razpravljale podzveze na svojih 
izrednih skupščinah. S tem je bila 
edina točka dnevnega reda zaključe
na in nato je še predsednik NZS tov.

Gerbec nekoliko pojasnil potek zad
njih razgovorov s člani upravnega 
odbora NZJ v Ljubljani in Beogradu, 
pri čemer so delegati podprli stališče 
NZS, ugotovili pa so, vsaj nekateri 
med njimi, da je to konec koncev tu
di nekakšna »dobra šola« za urejanje 
internih problemov v okviru NZS.

Skupščina je bila ena najboljših v 
zadnjem času, potekla je povsem re
gularno in nam daje upanje, da bo
mo konec koncev le dosegli boljše 
uspeh v slovenskem nogometu.

Tone Bančič

TENIS V KAMNIKU
Letos ustanovljena teniška sekcija 

SŠD Kamnika je v zadnjih dveh ne
deljah priredila prvi povojni teniški 
turnir v Kamniku. Pod vodstvom 
agilnih veteranov tov. Ravnikarja in 
Stuzzija je prireditev zelo .dobro 
uspela. Med 16 udeležence-je zmagal 
mladi Bogataj pred Šleglom in Rav
nikarjem st. V parih je zmagal par 
Ravnikar pred Kordaš-Slegel.

Velika udeležba na krosu 
v Celju

Celje, 7. nov. — Včeraj je bilo v 
Celju medzavodno tekmovanje v kro
su, katerega se je udeležilo 272 tek
movalcev iz 9 šol. Nastopili so dijaki 
strokovnih in srednjih šol celjskega 

tek- .okraja. Proge so bile izrazito ravnin
ske, le sem in tja prepletene z na
meščenimi ovirami.

Rezultati — ženske (120 tek.) 400 
m: 1. Ocvirk (I. gimn.), 2. Zadravec 
(Učit.), 3. Rehar (Žalec), 4. Florjan 
(Učit.), 5. Cvikelj (Laško); ekipe: 
Ekonomska srednja šola, Učiteljišče, 
L gimn.; mlajši mladinci (?6 tek.) 
850 m: 1. Naraks (Žalec), 2. Ban (Što
re), 3. Zupanc (I. gimn.), 4. Vitanc 
(Štore), 5. Artnak (I. gimn.); moštva
l. gimn. Met.-ind. šola (Štore), II. 
gimn.; starejši mladinci (71 tek.) 1300
m. 1. Cizej (I. gimn.), 2. Ratkajc (L 
gimn.), 3. Kovač (ESŠ), 4. Štrajhar 
(Učit.), 5. Ferme (II. g.); moštva: I. 
ginm., II. gimn., Učiteljišče. Jug

mi bo najvažnejši seminar za zvezne 
sodnike v Ljubljani, vodil pa ga bo 
tov. Maccoratti. Sklenili so tudi, da 
bo redna letna skupščina ZNSS 6. fe
bruarja prihodnjega leta, verjetno v 
Kopru. T. B.

Kladivar : Odred 2:1 (2:0)
Celje, 7. nov. Tradicionalno nogometno 

srečanje atletov Kladivarja in Odreda se 
je končalo z zmago domačinov. Oba gola 
za Kladivar je dosegel metalec Horvat, 
medtem ko so bili Odredovci zlasti v 
drugem polčasu boljši nasprotnik.

Smučarji na Pohorju
Maribor, 7. nov. — Mariborski 

smučarji se resno pripravljajo na 
letošnjo sezono. Branik je danes iz
vedel »suhi slalom«, ki se ga je ude
ležilo 45 članov.

■ . .. . . ;

PRVAK MARIBORA
Maribor, 7. nov. — Včeraj in da

nes je bilo v organizaciji Branika 
namiznoteniško prvenstvo Maribo
ra. Pokazalo se je, da Mariborčani 
v zadnjem času niso bistveno na
predovali, kar pa tudi ni čudno, saj 
nimajo skoraj nobenega stika z 
ostalimi igralci Slovenije. Nastopilo 
je 16 registriranih in 16 neregistri- 
ranb članov, 6 Članic in 17 mladin
cev. Rezultat so naslednji: člani:
1. Medvešček, 2. Štern, 3. Klajnšek 
(vsi Braniki, 4. Gojkovič (Železni
čar); neregistrirani: 1. Mavrič, 2. 
Perhavec; mladinci: 1. Zidar, 2. Pirc 
(oba Ž); članice: 1. Leban, 2. Dašič; 
igre parov — člani: 1. Ivica-Pirc (I),
2. Štern-Klajnšek; mladinci: l.Pirc- 
Zidar.

TURNIR V MALEM ROKOMETU
Maribor, 7. nov. — Pred 3000 gle- 

galci je bil danes na igrišču v 
Ljudskem vrtu zanimiv turnir v 
malem rokometu, ki sta se ga sku
paj z dvema Branikovima moštvo
ma udeleži!; tudi partizanski dru
štvi iz Rač in Maribora L Zmagali 
so mladinci Branika, ki so prikaza
li zadovoljv napredek. Vrstni red: 
1. Branik ml. 4 točke, 2. »Partizan« 
Rače 2, 3. »Partizan« Maribor I. 2, 4. 
Branik II. brez točke. Rezultati: 
Branik ml.: »Partizan« Maribor 11:1 
(8:0), Branik ml.: »Partizan« Rače 
20:7 (13:1), »Partizan« Rače : Bra
nik II. 4:2 (1:1), Partizan« Maribor 
I. : Branik II. 4:2 (2:1).

Zmaga Crvene zvezde v Italiji
Odbojkarji Crvene zvezde iz Beo

grada so minulo nedeljo porazili na 
turnirju v Parmi reprezentanco Ita
lije s 3:1 (15:6, 4:15, 15:8, 15:9), Ča
sopisi so po zmagi Crvene zvezde 
pisali, da je naša odbojka četrta v 
Evropi, za Rusi, Cehi in Bolgari.

Zmaga odbojkaric 
Kamnika

Kamnik, 7, nov. — Danes je bila 
v Kamniku odigrana prva finalna 
tekma za naslov prvaka ženske repu
bliške odbojkarske lige med prva
kom mariborske podzveze »Partiza
nom« iz Frama in prvakom ljubljan
ske podzveze SŠD Kamnikom. Pože
lo zanimivi borbi so zasluženo zma
gale domačinke s 3:1 (15:13, 15:4,
11:15, 15:13). Gostje so sicer igrale 
zelo jiobro, vendar niso bile kos raz
položenemu napadu kamniških tol- 
kačic. Prihodnjo nedeljo bo povratno 
srečanje v Framu in takrat bomo po
znali novega člana hrvatsko-sloven
ske lige. (Naš list je v zadnji številki 
pomotoma objavil, da je že član te 
lige ekipa Kamnika.)

NASTOP ODBOJKARJEV 
NA TABORU

V torek, 9. t. m. bo ob 20.30 v 
Ljubljani na Taboru zanimiva od
bojkarska prireditev. Nastopila bo 
državna reprezentanca, ki se pri
pravlja za srečanje s Francijo pro
ti reprezentanci Maribora.



Po zaključku jesenskega dela republiške rokometne lige

O dobrih in slabih straneh naših rokometašev
Pred dvema tednoma je bil končan jesenski del republiške 

rokometne lige (veliki rokomet). Tako v moški kot v ženski 
ligi so bile ekipe precej izenačene, kar kaže, da je bil letos 
storjen velik korak naprej tako v množičnosti kot v kvaliteti. 
Če se bo ta napredek nadaljeval z isto hitrostjo, bodo nekatere 
naše ekipe kmalu med najboljšimi v državi.

V moški ligi je letos poskrbel za 
presenečenje mariborski Branik, 
ki je prepričljivo zasedel prvo me
sto brez izgubljene točke. Napre
dek, ki ga je pokazala ta ekipa, 
je vreden vse pohvale. Letošnja 
turneja po Zah. Nemčiji in trening 
pod vodstvom inozemskega trenerja 
sta ekipi neverjetno koristila. V 
moštvu ni blestečih posameznikov 
(morda bi lahko izvzeli »reaktivi- 
ranega« Pelicona, k; je dal nekaj 
izvrstnih iger), toda vsi nastopajoči 
so odlično vigrani in delujejo kot 
brezhiben stroj. Če temu dodamo 
še izredno kondicijo, nas uspeh 
ekipe ne bo več začudil.

Od Odreda, ki je bil v pretekli 
sezoni republiški prvak, smo manj 
pričakovali, zlasti po slabem startu 
v prvem kolu. Nereden trening pred 
pričetkom lige je dal slutiti, da se 
ekipa ne bo najbolje plasirala.

Spprt na ceiisliili šo ali
Ugodno jesensko vreme je celjski 

solski mladini nudilo mnogo raz
vedrila na športnih igriščih. Prvi 
športni dan so dijaki preživeli na 
atletskem stadionu, kjer je tekmo
valo na stotine mladine. Se živah
nejše razpoloženje pa je ob priliki 
medzavodnih tekmovanj, kjer se 
srečuje delavska in srednješolska 
mladina. Moški so doslej opravili 
tekmovanja v nogometu in v od
bojki. V obeh igrah je II. gimnazija 
osvojila naslov jesenskega prvaka 
celjskih srednjih in strokovnih šol.

V nogometu so tekme na zadovo
ljivi kakovostni stopnji, nastopajoči 
pa so pokazali tudi vzorno disci
plino, kakršne ne najdemo med 
športnimi društvi. V 10 tekmah ni 
bilo niti enega incidenta.

Zadnji rezultati celjskih srednje
šolskih tekem v nogometu: I. gimn. : 
: vajeniška šola 7:6 (3:0), vajeniška 
šola : IKS 3:0 p. f., II. gimn. : L 
gimn. 2:0 (2:0), 11. gimn. ■: vajeniška 
sola 2:2 (1:2), učiteljišče : IKŠ 
4 : 3 (3 : 1). Na lestvici vodi II. gim- 
n a zija (6 točk), pred 1. gimnazijo 
(<)K vajeniško šolo (5), učiteljiščem 
(2) in IKS (1).

V jesenskem delu tekmovanja v 
odbojki je sodelovalo 5 moških 
vrst. Ekipa II. gimnazije je pora
zila vsa moštva z 2:0, od vseh so
delujočih šol sta pokazali zadovo- 
Ijivo znanje le I. in II. gimnazija, 
dočim ostale ekipe kvalitetno moč
no zaostajajo. Na lestvici vodi II. 
gimnazija (8 točk) pred I. gimnazijo 
(6), ekonomsko šolo (4), učiteljiščem 
(2) in IKS (0).
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G (.AS KOŠARKARJEV
iz Domžal

Kakor vemo, je letos košarka iz
redno napredovala, ne samo po več
jih mestih Slovenije, ampak tudi 
tam, kjer je šele pred nedavnim 
bilo zasejano prvo seme. Danes ve
lja teh nekaj vrstic domžalskim ko
šarkarjem, fej imajo ob koncu se
zone tele misli:

Z napredkom kvalitete košarkar
skega športa moramo dvigniti tudi 
sposobnost naših sodnikov, ki v 
mnogih primerih niso kos'svojim 
nalogam. Kar takoj pa moramo reči, 
fla je pri tem dolžnost igralcev po- 
magati sodniškemu kadru, predvsem 
s primerno kritiko, igralci pa mo
rajo biti disciplinirani in športno 
vzgojeni. Potrebno pa je, da sod
niki sodijo na različnih tekmah; ne 
sme se namreč dopustiti, da bi se 
udomačila navada, da bi vse tekme 
sodil vedno isti ekipi nek .stan- 
dardni« sodnik, kot se je to prav 
zgodilo ekipi »Partizana« iz Dom
žal (vse tekme je namreč sodil tov. 
Kavčič II.). Domžalčani so dobili 
»bcutek, da je prav ta sodnik sodil 
pristransko, včasih v njihovo ko
rist, še večkrat pa v njihovo škodo. 
Jt..seTTn<> f11'5,6! je treba obeloda
niti. Honorarji ki jih prejemajo 
‘Odmki, so nedvomno previsoki in 
predstavljajo pri mnogih društvih 
* repa k finančni izdatek. Ne smemo 
■»opustiti, da bi sodniki vodili tekme 
'firarii honorarja, ker sicer ne bo 
nikdar sodil tak sodnik dobro in 
■>bjo^tivno. Morda bi bilo pametno 
predlagati odnikom, da ne zaraču
najo vožnje z vlakom, ko lahko 
pridejo v bližnje kraje, s kolesi 
'Medvode, Domžale). Našim sodni
kom torej ne bi škodovalo neko
liko amaterskega duha.

Kljub temu pa so nas igralci izne- 
nadili, ne toliko z dobro igro, kot 
z veliko borbenostjo.

Ekipa Rudarja je bila spo
mladi najboljša v Sloveniji in smo 
pričakovali, da se bo bolje plasi
rala. Dva tesna poraza pa sta ji 
vzela skoraj vse možnosti za osvo
jitev naslova republiškega prvaka. 
Ti porazi so bili bolj posledica sla
be psihološke priprave kot pa slabe 
igre. Kaže, da so bili igralci preveč 
prepričani v svojo zmago in so iz
gubili glavo, ko so videli, da gre 
bolj »Irdo«. V moštvu se tudi vse 
preveč pojavljajo težnje za solo- 
akcijami.

Ljubljanska Svoboda nas je 
popolnoma razočarala. Že spomladi 
smo videli, da v ekipi nekaj »škrip
lje«, vendar smo upali, da se bo to 
do jeseni uredilo. To pa se ni zgo- 
'lilo. Poraz je sledil porazu in ekipa 
se je šele v zadnjem kolu z zmago 
nad Proletarcem rešila zadnjega 
mesta.

Mlada ekipa Proletarca iz 
Zagorja, stara komaj leto dni, se v 
močni konkurenci ni mogla bolje 
uveljaviti. Na tekmah pa so se 
igralci veliko naučili in bodo sedaj 
v zimskem času lahko svoje znanje 
še bolj izpopolnili.

Lestvica:
Branik 4 4 0 0 62:32 8
Odred 4 3 0 1 47:47 6
Rudar 4 2 0 2 51:30 4
Svoboda 4 1 0 3 56:61 2
Proletarec 4 0 0 4 20:66 0

Na lestvici najboljših strelcev vo
di Papež (S) z 22 goli, sledijo mu 
Radej (R) 19, Pelicon (B) t?, Petro
vič (S) 12, Eandus, Kos, Gaube (vsi 
B) 11, Jovin (O) 10 itd.

Ua<zvesd\Lvo.: SVOBODA
dobiva konkurenco
Vrstni red ekip v ženski ligi je 

tudi tokrat ostal »tradicionalen«. 
Kljub temu pa so zlasti slabše ekipe 
precej napredovale in je bila bor
ba veliko bolj izenačena. Zlasti 
ekipi Branika in Rudarja sta se že 
skoraj povsem približali ljubljanski 
Svobodi, ki ni več tako suvereni 
prvak, kot je bila pred leti. To je 
zelo razveseljiva ugotovitev, ki da
je slutiti, _ da bo spomladanski del 
tekmovanja potekal v še bolj ogor
čenem boju za čim boljši plasma.

Ljubljanska Svoboda je brez 
poraza osvojila prvo mesto in je 
tako že peto leto neprenehoma na 
čelu ženskega rokometa v Sloveniji. 
Zaradi občutne pomladitve moštva 
Svoboda letos ni prikazala svoje 
nekdanje igre. Toda zlasti v zad
njih dveh tekmah se je forma ekipe
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Kolona avtobusov je drvela za 
štirimi policaji na motorjih, ki so 
z oglušujočim zvokom siren 
ustvarjali prehod med džunglo 
vozil, pri naglici 80 km. Peljali 
smo se na otvoritev II. svetovne
ga košarkarskega prvenstva.

30.000 gledalcev je že ustvarjalo 
elektrizirano atmosfero s strelja
njem, kričanjem in trobljenjem, 
medtem ko je skupina plesalk z 
baletno izvedbo košarkarske tek
me otoorila grandiozno srečanje 
oseh velesil o košarki.

Na vrsti je bil prvi match med 
sosedama ZDA in Kanado. Tekma 
je bila izreden prolog, ki je za
gotovil finačni obstoj brazilskih 
funkcionarjev s hipoteko.

AMERIŠKI »NEBOTIČNIKI*
Običajno je o najmočnejših 

ekipah igralo po troje okoli 2 m 
visokih igralcev z dvema odlični
ma, nizkima in hitrima strelcema. 
Ekipa »Caterpiliara*. neprema
gana na letošnjem amaterskem 
prvenstvu ZDA, je igrala s pe
timi dvometraši d prvi po
stavi. Vsak od njih je »zabil* 
žogo z lahkoto. S svojim nasto
pom so izzvali malone revolucijo 
o doslej običajni taktiki. Videli 
smo, da taka ekipa ne more izgu
biti. Vsaj ne z drugim orožjem, 
bot ga ima sama. Kako naj bi, 
ko netočne žoge ujamejo, ponov
no streljajo in delajo to toliko
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precej popravila in" kaže, da je 
ekipa prebolela najhujšo krizo. 
Mlade igralke Grčarjeva, Palčičeva 
in druge se vse bolj uveljavljajo in 
tvorijo skupno s starejšimi vedno 
močnejši kolektiv.

Drugo mesto bo verjetno pripadlo 
ekipi Rudarja, ki ima še eno 
zaostalo tekmo. Ta ekipa je nedvom
no najnevarnejši tekmec Svobodi, 
vendar ji predvsem primanjkuje 
nekoliko več sistema in malo manj 
soloakcij. Gonilna sila v ekipi je 
Zagorčeva, ki je najboljša napadal
ka v Sloveniji, vendar moštvo ne 
zna izkoristiti njene vrednosti. Eki
pa je dosegla višek povprečne kva
litete, za vzpon v vrhunsko kvali
teto pa bo treba posvetiti več po
zornosti vsaki posamezni igralki in 
jo individualno »opiliti«.

Ekipa Branika je letos storila 
velik korak naprej. Tudi njim se 
pozna vešča roka inozemskega tre
nerja, vendar boljšega uspeha ekipa 
ne bo dosegla, dokler ne bodo imeli 
v svojih vrstah vsaj dve dobri 
strelki, ki ne bosta streljali z »žen
skim« zamahom od strani.

Ptujska D r a v a je še zelo mlada 
ekipa in ji še mnog'o primanjkuje. 
Vendar ima v svojih vrstah več 
nadarjenih igralk, ki bodo ob siste
matičnem treningu kmalu dohitele 
ostale ekipe.

»Kronična bolezen« Proletar- 
c a je neučinkovitost. Ka j pomaga 
lepa igra. dobro izvedene kombina
cije, solidna tehnika in vse ostalo, 
če nobena igralka ue zna dati gola! 
Naravnost občudovanja vredno je, 
koliko je tov. Zapotnik v kratkem 
času naučil svoje igralke. Toda ka
že, da je streljanju na gol posvetil 
premalo pozornosti. Ko bodo odpra
vile to napako, uspehi ne bodo iz
ostali.

Lestvica:
Svoboda 4 4 0 0 29: 9 8
Branik 4 2 0 2 23:12 4
Rudar 3 2 0 1 14:11 4
Drava 4 1 0 3 9:22 2
Proletarec 3 0 0 3 2:23 0

Na lestvici strelcev vodi Bogovi
čeva (B) s 13 goli pred Grearjevo 
(S) z 11 goli. Lestvica pa še ni do
končna, ker se mora odigrati še 
ena tekma. Mitja Vidic

PARTIZAN JESENSKI PRVAK
Končan ie bil jesenski del tekmo

vanja v I. zvezni boksarski ligi. 
Moštvo Partizana iz Beograda je 
bilo spet najboljše in je zasedlo 
prvo mesto pred zagrebškim Me
talcem. Na sporedu je le še dvoboj 
med Crveno zvezdo in Radničkim. 
Lestvica je naslednja:
Partizan 5 5 0 0 67:25 10
Metalac 5 3 1 1 50:46 7
Vojvodina 5 3 0 2 47:49 6
Spartak 5 2 0 3 51:49 4
Dinamo (P) 5 2 0 ‘3 43:53 4
Lokomotiva 5 1 1 3 42:56 3
Crv. zvezda 4 1 0 3 35:41 2
Radnički 4 1 0 3 31:47 2

časa, dokler ne zašelesti mreža! 
Vsak njihov napad je pomenil 
spremembo na semaforju. Pred
stavili so se kot izredna ekipa, 
kjer petorki, visoki 10 metrov, 
kontranapad ne samo ne dela pre
glavic, temveč je ena izmed često 
uporabljenih akcij.

Kanadčani s svojim letošnjim 
prvakom »Winnipegom<, s svojo 
»gozdarsko*, taktično slabo in 
neduhovito igro niso dorasli uči
teljem z juga. Bili so lahek plen, 
kar pa seveda ne pomeni, da o 
drugih tekmah ne bo igrala nji
hova robustnost vidne vloge.

AZIJCI NAVDUŠILI
Za razliko od ubijajoče učinko

vitosti in enoličnosti ameriškega 
napada, so najnižji prikazali naj
bolj atraktivno igro. Kitajci so 
mnogo boljši od dobrih Filipincev 
in so edinstveno odkritje letošnje
ga prvenstva.

V obrambi se »plazijo* kot 
mački in sem pa tja kot puščice 
sprožijo proti neopreznemu na
sprotniku. Njihove jeklene, ela
stične mišice jim dovoljujejo izre
den skok. Proti individualni ob- 
rambi je napad neprestano giba
joč krog samih driblingov, med
tem ko proti zoni žoga le izje
moma zdrsne na tla. Kitajci so 
ekipa z najboljšo tehniko podaj 
[n driblinga ter najbolj izdelano 
kolektivno igro in najhiirejši.

zavetnika športnih uspehov
Zadnjič sem poročal o težkoatls- 

tih, tokrat pa o filmih, ki smo jih 
gledali v Schielleitenu (avstrijski 
športni šoli) in o izvajanjih šport
nega psihologa prof. Deschke.

Atletski trenei; Černy iz Dunaja 
je poudaril načelo, da pove slika 
več kakor tisoč besed. Trener si 
mora pomagati z demonstracijami, 
ne pa z govorjenjem. Isti prizor pa 
je treba videti desetkrat in deset
krat, da si ga zapomniš, da se ti 
»vtisne v gibalni spomin«. Film je 
tu naiboljši zaveznik. Seveda je 
med filmom in filmom razlika. Ce 
gledaš v filmu mojstra, ki ti v 
mojstrskem slogu prikazuje tehni
ko svetovnega rekorderja, je to vse 
kaj drugega, kakor če gledaš-po
snetke povprečnih tekmovalcev.

Trener Cerny je prikazal na se
minarju olimpijskih trenerjev v 
Schielleitenu nekaj »Ringfilmov«, 
to je približno meter in pol dolgih

Termini 1. skupine
preloženi

Tekmovanje v prvi skupini llrvat- 
sko-slovenske lige bi se moralo pri
četi danes z dvobojem med osije
ško Mladostjo in Branikom v Ma
riboru. Mladost pa je v zadnjem 
trenutku odpovedala nast.op. Kaže, 
da Osiječani sploh ne bodo nasto
pili v tem tekmovanju. Tako bi to
rej v prvi skupini zaradi neude
ležbe Mladosti in Odreda preostala 
le dva kluba. S tem v zvezi je 
Boksarska zveza Slovenije predla
gala tekmovalnemu odboru, da v 
prvo skupino vključijo dva izmed 
treh hrvatskih klubov, ki se borijo 
za vstop v hrvatsko-slovensko ligo, 
medtem ko naj tretji klub (kot je 
bilo tudi prvotno mišljeno) nastopa 
v drugi skupini hrvatsko-sloven- 
ske lige, v kateri tekmuje izmed 
slovenskih klubov mariborski Že- 
lizničar. Zaradi tega so bili do ure
ditve tega vprašanja termini prve 
skupine preloženi za 14 dni, med
tem ko se bo tekmovanje v drugi 
skupini pričelo prihodnjo nedeljo, 
krožnih filmov, ki ponavljajo isti 
prizor, kolikorkrat hočete. Stvar ni
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Poseben dopis za,Polet*
od B. Kristančiča

Imajo le dve napaki: so nepo
pravljivo nizki in nimajo strela 
iz daljave. Navajeni na svoje azij
ske partnerje, jim doma zadostu
je odlični bliskoviti skok-strel. 
Filipinci, z večjo reputacijo malo 
zaostajajo.

ZNAČILNOSTI PRVIH TEKEM
I osebno mc je f r app ala nera

zumljiva razlika v fizični kondi
ciji Azijcev in drugih. Čeprav za
hteva njihov način igre neprene- 
hno gibanje in zato mnogo napo
ra, sta bila na koncu tekme proti 
Izraelu le dva Kitajca rahlo znoj
na, medtem ko so bili Izraelci 
pred »izdihom*. Ker igra prav to 
na podobnih turnirjih odločilno 
vlogo, jih lahko štejemo med ne
varne finaliste. Skoda, da jih je 
le osem!

V obrambi igrajo boljše ekipe 
individualno z izredno nizkim ši
rokim staoom. Skoraj čepijo ši
roko razkoračeni pri tleh in stal
no napadajo nasprotnika z žogo. 
Taka obramba zahteva izredne 
atlete in virtuozno delo nog.

Odstotek osebnih je odličen, 
povprečno okoli 65°lo. Kaže pa, 
da je strel iz daljave naša do
mena. Sodniki so v splošnem sla
bi,^ čeprav strogi, posebno so ra
zočarali Amerikanci. Občinstvo 
bodri predvsem simpatičnega na
sprotnika. Do sedaj ni nikomur 
manjkalo ognjevitega navijanja.

niti malo dolgočasna, če gledaš ved
no znova Chvensov start ali Fickov 
obrat v vodi. Zdaj te zanima giba
nje kot celota, zdaj spet v posamez
nih fazah. Krožni filmi so dober 
učni pripomoček in -na srečo tudi 
niso tako dragi; prodajajo jih po 
dolarju.

Avstrijci očitajo svojim vrhun
skim tekmovalcem, da so prertialo 
borbeni in da odpovedo prav takrat, 
ko jfre za najvažnejše tekme. Manj
ka jim sposobnost poslednjega 
»Willlenseinsatza«, kakor pravijo. 
Tu pa se postavlja vprašanje do
brih živcev. Marsikaj zanimivega o 
psihologiji tekmovanja je povedal 
Karl Deschka, profesor graške uni
verze. »Umetnost tekmovanja je v 
tem«, je dejal, »da izključiš čustva 
in motnje, ki neugodno vplivajo na 
uspeh. Nasprotno pa so tisti posa
mezniki, ki delajo med tekmovalci 
»štimungo«, zlata vredni.«

Ovirajoča čustva morajo odpasti. 
Toda najprej je potrebno, da jih 
poznamo. Po izkušnjah prof. Desch
ke, ki je proučeval psihologijo tek
movanja tudi na olimpijskih igrah, 
gre za naslednje ovire: občutek sla
bo pripravljenosti, občutek manj
vrednosti, občutek osamljenosti (v 
tujini), žalost, strah pred ponovitvi
jo nesreče (n. pr. na skakalnici), 
socialni strah, preobremenitev s ču
tom odgovornosti itd.

Poznamo pa tudi psihične zavez
nike uspeha. Včasih zadostuje ve
sela godba in tekmovalci se poču
tijo bolj sproščeni. Stari Grki so 
vlogo primerne glasbene spremljave 
upoštevali tudi na tekmah. Za uspeh 
je dobro, če so tekmovalci veseli in 
če imajo občutek, da so simpatije 
gledalcev na njihovi strani. Seveda 
morajo imeti »mirno vest«, to je 
občutek, da so se temeljito pripra
vili.^ Glede startne treme, jeze in 
maščevanja pa uči športna psiholo
gija, da lahko tega podžgejo, onega 
ovirajo, kar je pač odvisno od zna
čaja.

Kako je z yoga naukom?
Trenerji, zdravniki in drugi šport

ni strokovnjaki so se v Schielleite- 
mu dotaknili tudi vprašanja indij
skega yoga nauka. V praksi gre za 
umetnosit pravilnega dihanja, za
vestne sprostitve in koncentracije. 
Dihanje je sicer naravni proces, ki 
ga regulira človeški organizem sa- 
mohotno, vendar dihalne vaje niso 
brez pomena, zlasti ne za tiste, ki 
morajo pri poklicnemu delu veliko 
sedeti. Seveda ne gre za nikakšen 
»•hokus-pokus«, kajti mirno, neko
liko forsirano dihanje s prepono 
vodi do sprostitve, le-ta pa je do
ber zaveznik koncentracije.

Po izvajanjih prof. Deschke se je 
razvila med trenerji živahna disku
sija. Zdravnik dr. K. Weissbach je 
pripovedoval o vlogi »dobrih in zli 
duhov« v bolniških sobah. Človek, 
ki je delal vedro razpoloženje med 
bolniki, je bil po njegovem mne
nju najboljši zaveznik zdravnikov. 
Nasprotno pa so morali posebne pri
mere črnogledih bolnikov izolirati, 
se pravi izločiti iz skupne sobe.

Psihična kondicija tekmovalcev 
ne sme biti slaba in tudi ne slučaj
na: treba jo je regulirati. Zlasti je 
važno, da tekmovalci niso preobre
menjeni s čutom odgovornosti ali 
socialnim strahom. Tekmovanje za
hteva s silami založenega, vendar 
sproščenega človeka. Športnik, ki 
mu grozijo, da bo izgubil službo, 
če bo slabo tekmoval, je že vnaprej 
obsojen na neuspeh.

Seveda niso bili vsi trenerji istih 
misli. Ko se je zdravnik Weissbach 
razgovoril o sproščenosti in obzir
nosti do tekmovalca v obdobju tre
ninga, je branil trener Černy svoje 
stališče: »Vrhunski rezultati poda
jo samo borbo!« Cerny veruje «umo 
v tri vire uspeha: 1. moč, 2. bor
bena morala, 3. tehnika. Prav po
sebno tehtna so bila prof. Riissner- 
jeva izvajanja o liku trenerja. O 
tem pa še prihodnjič kaj.

D.U.
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Ljubljana in Kamnik prvaka skupin
Nekaj mišk ob feiošnji hrvafsko-slovenski plavalni ligi

Hrvatsko-slovenska plava Ina liga, ki je bila letos prvič osno
vana. pravzaprav ni bila izved ena do konca, kot to zahtevajo pro- 
pozicije. Čeprav tak zaključe k meče pečat neresnosti na to 
tekmovanje, hočemo vendarle pregledati njene pozitivne strank 
Že samo osnovanje — prvi se stanek delegatov klubov— je zapu
stil vtis površnosti. Zaradi pomanjkanja časa niso bili dokončno 
utrjeni vsi termini posameznih srečanj, ker je tudi eden izmed 
vzrokov, da se je tekmovanje tako končalo.

bi se do konca junija 1955 srečala v 
medsebojnem dvoboju za končno 
prvenstvo v tej ligi.

ZAPOZNELE LESTVICE
Malokomu je znano, do kakšne 

meje se je to tekmovanje odvijalo. 
Ko so bile tekme pri nas v Slove
niji, smo še vedeli za potek, potem 
pa je vse utihnilo. Le to smo še zve
deli, da je prvak v B-skupini postal 
ŽPK Ljubljana, medtem ko A-sku- 
pina ni doživela »konca«. Skušal 
bom, kolikor mi je znano, bralce 
seznaniti, do kam je tekmovanje 
prispelo. V B-skupini, kot sem že 
omenil, je šlo tekmovanje še do
kaj uspešno naprej in je lestvica 
takale:
Ljubljana 8 8 0 0 802:569 16
Mladost (K) 8 6 0 2 727:630 12
Naprijed (Z) 6 2 0 4 546:494 4
POSK (Split) 6 1 0 5 438:546 2
Mladost (Bj) 6 0 0 6 400:654 0

Slovenska predstavnika Ljubljana 
in Mladost sta odplavala vsa tekmo
vanja in zasedla prvi mesti, kar je 
naš-velik uspeh, zlasti ker je v tej 
skupini veljal za favorita Naprijed. 
Hrvatski klubi bi morali imetj še 
vsak po dve tekmi, vendar pa o teh 
nimamo nobenih poročil, zato ne 
vemo, -ali so bile sploh odigrane. 
Vsekakor pa se vrstni red ni spre
menil, ker odgovarja moči klubov. 
Naprijed je v plavanju močno po
pustil, vendar pa je še vedno naj
boljša ekipa v skokih in waterpolu. 
POSK je mlado moštvo, ki ima še 
lepe možnosti razvoja, medtem ko 
Mladost iz Bjelovara po svoji kva
liteti ne sodi v to ligo.

ZAPLET V ZADRU
Mnogo bolj zapleten je bil polo

žaj v A-skupini. Tu se je zapletlo 
že takoj v začetku. Zadarčani niso 
nastopili v Mariboru, ker ob takrat
nem izredno hladnem vremenu vo
da ni imela- predpisanih 16° C. Do
govorili so se, da bo imel Branik 
obe tekmi v Zadru. Tu pa se je 
stvar še bolj zapletla. Ker Branik 
ni prišel (iz opravičljivih razlogov, 
avtobusnih defektov na poti) pravo
časno na tekmo (čeprav so o zamudi 
brzojavno Zadarčane obvestili), so 
domačini smatrali tekmo za doblje
no, ne da bi sploh skočili v vodo. 
Seveda so se Mariborčani pritožili, 
tekma (ki je sploh ni bilo!) je bila 
razveljavljena, toda za ponovno 
srečanje so bil; Braniku postavljeni 
taki finančni pogoji, da so se Mari
borčani ponovno pritožili. In pri 
tem je ostalo...

Tako je prišla jesen in prvaka v 
A-skupini še nismo imeli, kajti kan
didata Kamnik in Jedinstvo (Zadar) 
sta imela vsak po eno izgubljeno 
tekmo. In ker so bili Zadarčani fa
voriti, bi prav ta tekma odločala o 
prvem mestu. In tako se tudi prvak 
B-skupine Ljubljana ni mogel po
meriti s prvakom* A-skupine za 
končno prvenstvo hrvatsko-sloven- 
ske plavalne lige.

Pred nekaj dnevi pa smo izve
deli, da je sekretariat hrvatsko- 
slovenske lige prvo tekmo Maribor
čanov v Zadru štel dvojno in tako 
»zaključil« tudi tekmovanje v A- ■ 
skupini. Zmagovalca obeh skupin 
Kamnik in ŽPK Ljubljana pa .naj

HaAolaiU se. na
POLET!

Lestvica A-skupine:
Kamnik 6 5 0 1 542:482 10
Jedinstvo (Z) 6 5 0 1 576:463 10
Železničar (K) 6 1 1 4 496:537 3
Branik (M) 6 0 1 5 451:583 1

•
NAPREDEK

SLOVENSKIH UDELEŽENCEV
Ne glede na te pomanjkljivosti pa 

je hratsko-slovenska liga v' veliki 
meri koristila slovenskim udeležen
cem. Mnogi funkcionarji so bili ve
liki nasprotniki tega tekmovanja in 
so svarili pred napornostjo prepo
gostih nastopov. Izkušnja pa je po
kazala obratno. Tekmovalci so od 
tekme do tekme svoje rezultate iz
boljšali jn ob koncu lige na prven
stvu LRS in FLRJ dosegli v večini 
primerov svoje osebne rekorde, kar 
zgovorno priča, da ni bilo nobene 
preutrujenosti. Slovenski udeleženci 
so pokazali v teh tekmovanjih lep 
napredek, njihove ekipe so postale 
še bolj izenačene, poleg tega pa ne 
smemo tudi prezreti velikega pro
pagandnega učinka, zlasti v Kam
niku in Kranju. Istočasno pa se je 
pokazalo, da imamo Slovenci štiri 
klube (vključno Ilirijo), ki preka
šajo »drugo garnituro« hrvatskih 
plavalnih moštev.

SKOKI IN WATERPOLO
Morda je prav hratsko-slovenska 

liga pri »malih« hrvatskih klubih 
prebila led v skokih v vodo. Neka
teri klubi (POSK, Železničar, Jedin
stvo) so pokazali vsaj zanimanje, da 
vzgoje tekmovalce v tej panogi. Če
prav začetniki, so vendarle nasto
pali,, medtem ko n. pr. zagrebška 
Mladostf!) v slični ligi s skakalci 
sploh ni nastopala.

V vaterpolu je v B-skupini daleč 
prevladoval Naprijed — lanski pr-

Drobne vesli iz CeSja
Ljudska univerza v Celju si pri

zadeva, da bi letos V okviru svo
jega programa nudila čimveč pre
davanj s področja telesne vzgoje. 
Za ta mesec bo povabila v Celje 
predsednika republiške zveze »Par
tizan« tov. Zorana Poliča, da bi pre
daval o načelih naše telesne vzgoje.

Celjski hokejisti se vneto pri
pravljajo na novo sezono. Poleg 
vadbe pa so marljivi tud; pri ure- 
jatnju drsališča.

S pomočjo LO MO so pričeli na 
Glaziji urejati športni prostor, ki 
je bil ob letošnjih poplavah močno 
poškodovan. Obnovljene bodo vse 
naprave za atletiko ter urejeni po
sebni nasadi. Prav pa bi bilo, če bi 
se našla tudi sredstva za ureditev 
močno zanemarjenih sanitarnih na
prav in ograje, ki še že podira.

Na Ljubnem čakata obe skakal
nici popravila, saj ju je letošnje 
neurje močno poškodovalo. Smučar
ski delavci pa doma ne najdejo 
razumevanja in pomoči, zato se 
obračajo na vse merodajne činite- 
Ije. V dokaz za to trditev navajajo 
dejstvo, da je v Ljubnem že »zmrz
nilo« partizansko društvo, za njim 
agilni nogometni klub in le SK Go
zdar še vztraja pri življenju in upa 
na boljše čase.

voligaš, ki si je letos ponovno pri
boril vstop v I. ligo. Čeprav so mo
rali slovenski igralci nekajkrat klo
niti z visokimi rezultati, moramo le 
priznati, da so jim te težke tekme 
mnogo koristfie.

MISLI ZA BODOČNOST
Čeprav, je pri plavalcih že v tra

diciji menjavanje vsakoletnega tek
movalnega načrta, mislim, da ne bi 
kazalo te lige kar takoj zavrečk 
Vsekakor bi se morali predstavniki 
klubov leto: temeljiteje pomeniti o 
načrtu tekmovanja, in to np tik pred 
sezono, temveč že.pozimi. Vsekakor 
bi kazalo zmanjšati skupine na štiri 
udeležence in tekmovanje časovno 
še nekoliko raztegniti, saj smo vi
deli, da se je tudi v avgustu našla 
kakštaa »luknja« v koledarju. Če bo 
šlo po tradiciji in do hrvatsko-slo- 
venske lige prihodnjo sezono ne bo 
prišlo, potem bi kazalo organizirati 
enotno slovensko ligo, ki bi bila z 
udeležbo Ljubljane, Ilirije, Kamni
ka, Mladosti in Branika v kvalitet
nem pogledu še na mnogo višji stop
nji od sedanje hrvatsko-slovenske 
lige. M. P.

Prvenstvene nogometne tekme 
slovenske lige so pred kratkim, kot 
smo že poročali, v nekaterih prime
rih prekoračile meje dostojnosti in 
vrgle slabo luč na igralce in klube, 
pri tem pa seveda tudi na sodnike.

V središču pozornosti je tekma 
med Slovanom in Krimom, proti .ka
teri je Slovan vložil protest zaradi 
materialnega kršenja pravil igre. 
Krivec za dogodke, ki so se odvi
jali na tej tekmi, pa je seveda sod
nik Orel, ki je po zatrdilu očividcev 
izpustil vajeti iz rok in je prišlo 
celo do- osebnega obračunavanja 
med igralci. Izključena sta bila dva 
igralca in Disciplinsko sodišče NZS 
je proti njima uvedlo kazenski po
stopek ter ju kaznovalo, pri tem pa 
obravnavalo še ostale nepravilnosti 
v zvezi z omenjeno tekmo.

Igralec Slovana Oplotnik je bil 
zato, ker je namerno udaril na
sprotnika, kaznovan s 5 meseci pre
povedi igranja po čl. 15, igralec 
Krima Nagod^ Drago pa z 1 me
secem prepovedi igranja zaradi 
grobe igre. Poleg njiju sta bila 
kaznovana zaradi grobe igre tudi

HM p ib ireanae« * —

SVETLOBA ix. senca
ob e^stovaseln prvakov

Ljubljana je preteklo sredo z ve
likim zanimanjem dočakala nastop 
svetovnih namiznoteniških prvakov 
Angležev Leacha in sester Rowe. 
Prireditev, ki je bila pred okoli 
1200 gledalci v osrednji študentski 
menzi, je s športne plat; izredno 
uspela. Angleži so skupno z Vojvo
dincem Grujičem in domačini Po
gačarjevo, Kocjanom in Podobni
kom res napravili veliko uslugo pri 
propagand; namiznega tenisa. Iz 
tega vidika je bilo torej vse v redu.

Kljub temu pa je prireditev za
radi slabe organizacije nekajkrat 
zapustila mučen vtis. Da se razume
mo — pohvaliti je treba pobudo 
namiznoteniške sekcije Odreda za 
ta nastop. V organizacijskem po
gledu pa imamo tele pripombe: 1. 
rediteljska služba ni bila v redu. 
Kupljen sedež-namreč ni bil garan
cija, da boš na sedežu tudi sedel. 
To je privedlo do nepotrebne zme
de. Drugič organizatorji so pozabili, 
da spadajo k športni prireditvi tudi 
športni novinarji in fotoreporterji. 
Ker ti niso imel; rezerviranih se
dežev, so predvsem slednji s svojim 
delom motili gledalce, za kar pa so

Svetovni prvak Leach v akciji

se jim ti oddolžili z izrazi, ki prav 
gotovo ne spadajo v športne pro
store. Tretjič: v dvorani je ves čas 
prireditve vladal hrup. Gledalci bi 
se morali zavedati (in če se niso, bi 
jih morali na to opozoriti organi
zatorji), da je mogoče namizni te
nis, ki zahteva veliko koncentra
cijo, igrati le v tišini, četrtič: Ka
jenje prav gotovo ne koristi zdravju 
tekmovalcev. Vsakdo, ki hodi na 
športne prireditve, bi moral prine
sti s seboj tudi nekoliko uvidev
nosti.

Toliko- glede organizacije. Zave
dati se namreč moramo, da bo Ljub
ljana v prihodnjih dneh prizorišče 
še večjih namiznoteniških tekmo
vanj in škoda h; bilo, da bi bila ta 
tekmovanja slabo pripravljena. Tu 
mislimo predvsem na nastop sve
tovnega prvaka Ogimure (Japon
ska), ki bo 16. t. m., ter na državno 
prvenstvo posameznikov, ki bo 25. 
in 26. decembra v Ljubljani na Ta
boru.

Sedaj pa še nekaj o Angležih. 
Leach je pokazal, da je zasluženo 
že dvakrat osvojil svetovno prven
stvo. To je igralec, ki dosledno iz
korišča nasprotnikove napake. V 
defenzivi je odličen, tako s forhan- 
dom kot z backhandom, v napadu 
pa se opira' predvsem na svoj ra- 
zaptni forhad. Se bolj sta nas na
vdušili sestri Rosalinda in Diana 
Rowe, ki sta najboljši igralki na 
svetu. Čeprav sta dvojčki, ju je v 
igri lahko ločiti. Rosalinda igra 
namreč z desno roko, Diana pa z 
levo. V medsebojni igri je Diana 
premagala Rosalindo, ki je na ne
davnem • mednarodnem prvenstvu 
Avstrije zasedla prvo mesto. Ta 
igra je bila sploh najbolj zanimiva 
točka sporeda. Gledalci so bili na
vdušeni in so igralki večkrat nagra
dili z viharnim odobravanjem. Obe 
Angležinj; sta odlično igrali tudi 
v igrah mešanih parov, kjer sta dali 
slutiti svojo moč v igrah dvojic, v 
kateri sta — kot je znano — sve
tovni prvakinji. Naša izgralca Koc
jan in Podobnik sta zadovoljila; 
prav tako pa tudi Pogačarjeva, ki 
pa je nastopila precej nervozna.

igralec Krima Matos s pismenim 
ukorom, član Slovana Herbst pa z 
2 mesecema prepovedi igranja. Po
stopek DS NZS je povsem pravilen, 
saj je treba te nerede že v kali za
treti. Vendar smo mnenja, da so 
izrečene kazni še vedno premile, 
posebno če pomislimo na to, da so 
bili kaznovani igralci že večkrat 
povod neredom na igriščih.

Zanimiv pa je primer igrajca 
Orlattija, člana Aurore iz Kopra, 
ki je bil na tekmi Grafičar : Aurora 
izključen. Proti njemu je bil uve
den postopek in je bil kaznovan s 
pismenim ukorom, to pa zato, ker 

.niti službujoči delegat ni mogel iz
javiti, zakaj ga je sodnik Gregel 
izključil, ta - pa v svojem poročilu 
tudi ni- navedel, zakaj je Orlattija 
izključil. Vse to kaže, da so naši 
nogometni sodniki začeli letošnje 
prvenstvo slabo pripravljeni.

Proti tekmi Slovan : Krim je bil, 
kot rečeno, vložen protest in je bila 
ta tekma razveljavljena zaradi kr
šenja materialnih pravil igre. Disci
plinsko sodišče NZS pa je predla
galo disciplinskemu odboru Zveze 
sodnikov Slovenije, da uvede po
stopek tudi proti sodniku Orlu in 
zasliši še mejna sodnika.

Sploh so ob tekmovanju v sloven
ski nogometni ligi letos protesti 
zelo pogosti, v večini primerov pa 
se klubi pritožujejo zaradi 'slabega 
sojenja sodnikov. Letos je bilo vlo
ženih že 10 protestov, od katerih je 
bilo sedem protestov zavrnjenih, 
dva sta bila ugodno rešena, eden pa 
je še v obravnavi. To kaže torej, da 
ima sodniška organizacija odgovor
no nalogo napraviti red v svojih 
vrstah in določati za tekme — pred
vsem one. ki so »težjega« značaja — 
res sposobne sodnike, ker le tako 
bo zagotovljen red na igriščih in 
kvaliteta nogometne igre. Jasno pa 
je, da ni krivda na samih sodnikih. 
Tudi klubska vodstva sama naj "e 
poglobijo v te primere in poučijo 
igralce o dostojnem vedenju na 
igriščih. Predvsem pa naj jih nikoli 
ne vodi težnja zmagati za vsako 
ceno. _č
Zmaga Bolgarije nad Vzh. Nemčijo

V Sofiji je nogometna reprezentanca 
Bolgariji premagala izbrano moštvo 
Vzhodne Nemčije s 3:1 (1:0). Mladinski 
reprezentanci istih držav sta se ločili ne
odločeno 1:1, tekma B-moštev, ki je bila 
v Erfurtu, pa se je končala brez golov

Odred
V Beogradu

Naša pričakovanja glede Odredo- 
vega nastopa v tekmovanju II. 
zvezne namiznoteniške lige v Beo
gradu so se izpolnila. Ljubljančani 
so zasedli prepričljivo prvo mesto 
z 18 točkami, pri čemer šo prema
gali svojega najhujšega konkurenta 
Trgovačkega iz Beograda s 5:2. Iz
med Odredovih igralcev je bil 
naboljši Kocjan, ki je v 19 igrah 
dosegel 17 zmag, 'medtem ko je bil 
Podobnik uspešen 15-krat. Drugo 

.slovensko društvo »Partizan« iz 
Kočevja je zasedlo peto mesto z 8 
točkami, kar je za igralce iz Ko
čevja prav gotovo velik uspeh.

Spomladanski del tekmovanja v 
II. zvezni ligi bo v Ljubljani.

*
V medmestnem srečanju Zagreb: 

Stockholm, ki je bilo v Zagrebu, 
so Jugoslovani zmagali s 5:4. Ob 
tej priložnosti je Dolinar premagal 
finalista z letošnjega svetovnega 
prvenstva Šveda Flisberga z 2:0. V 
dvoboju ženskih ekip so zmagale 
gostje s 3:2.

Boštjan menja društvoPotem, ko sem se pri balinanju 
tako sijajno izkazal, sem sklenil, 
kakor to vsak pameten športnik, 
svojo sposobnost primerno vnovčiti. 
Novinarjem sem izjavil, da imam Ze
lene jame dovolj in si bom poiskal 
društvo z večjimi finančnimi per
spektivami. Hitro je užgalo. Ko sem 
kmalu zatem srečal Doreta, funkci
onarja balinarskega kluba »Remelj«, 
me je ta brž potegnil v stran: -»Bo
štjan, novo kolo in nov radio aparat 
— Telefunken na sedem lamp in ne
kaj drobiža vsak mesec dobišr če 
prestopiš k namU 

Zamišljeno sem ga ošinil od zgoraj 
dol, da ga je kar streslo. »Radio že 
imam, kolo tudi. To ni nič. Petsto 
jurčkov — pa sem vaš!<

Dore je začel loviti sapo: »Ne... 
ne vem, če... če bomo zmogli,*: je 
zajecljal. »Se... se bom posvetoval 
z upravo.« In že jo je odkuril.

Nekaj dni kasneje evo ti Janeza 
Kavsa, znanega mecena balinarskega 
kluba »Klopotec« iz Kravje vasi.

»Boštjan, ali res kaniš menjati 
dres? Če prestopiš k nam, ti damo 
zlato u...« Nagnil se je k mojemu 
ušesu in mi zašepetal nekaj prikup
nih melodij.

Jaz pa sem prezirljivo zmajal z 
glavo in ves sodoben takoj dvignil 
ceno. »Šest sto jurčkov in hranarino 
po tarifnem pravilniku o neamater- 
jih. Sicer ni govora.«

Ko je odšel, sem takoj ruknil tri 
Šilce konjaka in si začel navdušeno 
mencati roke. Udobno sem položil 
svoje talentirane kilograme v fotelj 
in začel o duhu preštevati in skla
dati jurčke, kupček za kupčkom.

Zopet je bil Dušan tisti, ki me je 
treščil iz devetih nebes. Prav nekul
turno, brez trkanja je padel v mojo 
sobo. »Stric! Menda ja nisi podpisal 
kakšne pogodbe! Ravnokar sem zve
del, da bo disciplinsko sodišče brez 
usmiljenja udarilo po vseh, ki bodo 
prestopali v druga društva iz ne ne- 
amaterskih pobud. Balinarji prve li
ge v Velegradu in Zelengradu so o 
tem že obveščeni. Jaz sem pa takole 
naokoli izvohal za ta veter.«

Zame je bila ta novica, hud poper 
in globoko užaloščen sem v duhu 
gledal, kako nosi veter tiste prelepe

kupčke, ki sem jih še malo prej skla
dal. Toda moj nečak ni kar tako. Kot 
vedno, mi je tudi tokrat znal sveto
vati.

»Stric, ti pojdi lepo v Velegrad — 
izmenjava zraka ti ne bo škodovala 
— in se ponudi recimo balinarskemu 
klubu »Rdeči Jupiter« tako da boš 
pristopil k njim brez vsake zahteve. 
Za javnost kot čist neamaterl Tisto, 
kar se boste pa tajno zgovorili, bo 
pač tajno in nikomur nič mar. Ne 
boj se, ne boš slabo odrezal: hrana- 
rina je pri njih dvojna, legalna in 
ilegalna. Pa to nikogar nič ne briga, 
saj je predsednik disciplinskega so
dišča z. dušo in telesom navijač tega 
društva.«

Najprej sern Dušana po oseh pred
pisih ocmokal. nakar sem takoj od
potoval v Velegrad. Vse je šlo kot 
namazano, točno po Dušanovih na
vodilih in že čez nekaj dni sem že 
nastopil za »Rdeči Jupiter.«

Črto čez račun pa mi je napravila 
zavist. Črna ljudska zavist. BK >Re-

melj« in BK »Klopotec« sta se sma
trala. of maž ena in sta me zatožila 
disciplinskemu sodišču, da sem za
hteval od njih tolikšne in tolikšne 
kupčke jurčkov. Da zato spadam 
pod neamaterski paragraf.

Lojalno in s široko športno gesto 
sem inkriminacije priznal (To mi je 
bilo toliko laže, ker so mi tako sve
tovali pri »Jupitru«, češ da bo so
dišče sodilo po onem slavnem srb
skem izreku »Ko priznaje — pola 
mu se prašta!« No, v mojem primeru 
so izrek dopolnili v »Ko priznaje — 
sve mu se prašta«, ker — tako so mi 
rekli — sem se obnašal kot pravi 
športnik.

»Rdeči Jupiter« je z mojo pomočjo 
dobil prve tekme. Tedaj pa se je po 
vsej državi dvignil strupen veter 
proti meni in disciplinskemu sodišču. 
Najhuje je zapihal iz Zelene jame od 
mojega bivšega društva Kozaklamf. 
Kpzaklamf, ki je z mojim odhodom 
izgubila vse šanse v prvenstvu, je 
namreč »nakaprala« (tako pravijo

tukaj v Velegradu) nekaj novih asov. 
Ker pa niso niti asi, niti uprava Ko
zaklamf hoteli priznati nikakršnih 
denarnih motivacij in transakcij — o 
Velegradu pa dobro poznajo profe
sionalno pokvarjenost Slovencev (jaz 
sem seveda izjema!) — so ose skupaj 
zašili skupno na nekih sto mesecev 
suspenza.

Tedaj so osi s prstom pokazali na
me in dvignili gnusen trušč proti 
popolnoma nedolžnemu predsedniku 
disciplinskega sodišča.

Hočeš nočeš me je moralo sodišče 
ponovno dati v »paco«. Da bi nekul
turnemu kričanju napravili konec, so 
me obsodili po izvirnem srbskem iz
reku in me zašili za J mesece Ker 
so mi o kazen vračunali poldrug me
sec letnega oddiha, so me poslali na 
počitnice še za mesec in pol.

Ne godi se mi ravno slabo, ker 
imam kot vzoren neamater hranarine 
in časa na pretek. Zato sem vam opi
sal tole storijo, čeprav jo že osi po
znate iz druge roke. Seveda ni isto, 
če vam jo pove inkriminirana oseba 
sama, posebno še, če je tako slavna, 
kakor sem jaz.

Boštjan Zafrkant



MEDNARODNI

ROBINSON
bo spet oblekel rokavice

Še tretja zmaga Dinama 
v Franciji

V nočni tekmi v Parizu je moskovski 
Dinamo odigral že tretjo tekmo na tur
neji po Franclji. Dinamu je bil nasprot
nik kombinirano moštvo Reimsa in Ra- 
cinga, v katerem je bilo tudi precej re
prezentantov. Igra je bila precej enako
vredna, nazadnje pa so le Rusi zmagali 
j 1:0 (1:0) z golom, ki ga je dosegel Sa- 
brov.

Še boljše rezultate od Dinama pa do
sega moskovski Spartak v Belgiji. Po 
visoki zmagi nad Anderlechtom so sedaj 
premagali še Liege s 5:2.

V angleškem nogometu so postali v 
zadnjem času precej revolucionarni. Do
slej namreč ni bilo nikoli slišati o kakšni 
trening-tekmi državne reprezentance. Se
daj pa je pred tekmo z Walesom angle
ška reprezentanca odigrala trening-tek- 
mo z londonsko Chelsea in zmagala z 2:0.

V Glasgorvu se je končala tekma no
gometnih reprezentanc Škotske in Sever
ne Irsko neodločeno 2:2. — Angleško no
gometno moštvo Tottenham je v Lon
donu premagalo nemško ekipo Rot-weiss 
Iz Essena s 4:2.

Nemška nogometna zveza je napove
dala ostro borbo najhujšemu sovražniku 
svoje izbrane ekipe — zlatenici. Trenutno 
je namreč na »rumenem spisku« kar 5 
stalnih reprezentantov. Sedaj pa so po
klicali na specialne zdravniške preglede 
še vse ostale igralce, ki so bili na sve
tovnem prvenstvu v Švici, ker smatrajo, 
da so se nogometaši okužili ob priljM 
bivanja v Spiezu v Švici. Rezultati za
enkrat še niso znani.

Po 9. kolu nogometnega prvenstva Av
strije vodijo na listi najboljših strelcev 
Brousek (Wa(cker) z 11 goli pred Mali
kom (Austria) in Misslerjem (Sportklub) 
po 9. Zanimivo je, da igrajo vsi trije 
najboljši strelci v svojih moštvih sred
njega napadalca. Vsi trije so razmeroma 
neznani nogometaši, kar jasno govori o 
novi generaciji, ki je začela nastopati 
v avstrijskem nogometu, saj so skoraj 
vsi avstrijski nogometaši, ki so emign- 
rali, napadalci.

Italijanska nogometna reprezentanca bo 
dobila v kratkem veliko ojačanje. Od
lični urugvajski igralec italijanskega po
rekla Schiaffino bo verjetno že na tek
mi proti Argentini, ki bo decembra v 
Rimu, nastopil v moštvu Azzurov.

Angleška nogometna zveza je zbrala 17 
nogometašev, iz katerih bo sestavljena 
reprezentanca, ki bo Igrala v sredo proti

Vse kaže, da izjave bivšega svetovnega 
boksarskega prvaka Raya »Sugarja« Ro
binsona niso bile le reklamni trik, saj 
je Robinson že začel z resnim treningom. 
Njegov manager je izjavil, da bo de
cembra že lahko slavil svoj povratek v 
ring. Kljub temu, da dolgo ni treniral, je 
ostal v odlični kondiciji, saj se je moral 
tudi za svoje nastope kot plesalec krepko 
pripravljati. Lahko bo izbiral med sred
njo in poltežko kategorijo, saj je sedaj 
približno ravno na meji in se bo lahko 
odločil pač za ono, ki mu bo bolj odgo-

moštvu Walesa v Londonu. Pozvani so 
bili naslednji igralci: vratar Wood, bra
nilci Staniforth, Foulkes in Byrne, krilci 
Slater, Wright, Mc Garry, Dickinson in 
Philips ter napadalci Heynes, Hooper, 
Lofthouse, Matthews, Revie in Shackle- 
ton.

Francozi pa imajo 11. t. m. še večji 
program. A-reprezentanca bo igrala v 
Parizu z Belgijo, B-reprezentanca s Se
verno Afriko v Alžiru, mlada reprezen
tanca pa z Italijo v Vicenzi. V prvo 
moštvo so bili določeni Remetter, Kael- 
bel, Marsch, Hahioub, Jonquet, Louis, 
Grillet, Dereuddre, Kopa, Foix, Vincent, 
rezerve Dakoski, Pleimelding in Lefevre.

Ljunggren najboljši v hoji 
na 100 km

V četrtek je bilo v Leccu'v Italiji tra
dicionalno tekmovanje v hitri hoji na 
100 km. Enako kot lani je bil tudi letos 
najuspešnejši 36-letni Šved John Ljung
gren, bivši olimpijski prvak v hoji na 
50 km. Vsekakor je uspeh Ljunggrena 
izreden, saj je v razmeroma slabih vre
menskih pogojih hodil povprečno 9478 m 
na uro. Končni rezultat: 1. Ljunggren (š) 
10:31:21, 2. Stone (VB) zaostanek 5:59, 3. 
Resta (I) 15:02, 4. Guilmant (VB) 19:34, 
5. Lesage (Fr) 22:54, 6. Hubert (Fr) 22:59.

varjala (ali bolje — kjer se bo dalo več 
zaslužiti).

Končno bo le prišlo do težko pričako
vane borbe za naslov absolutnega bok
sarskega prvaka med dosedanjim prva
kom Rockyjem Marcianom in Kubancem 
Ninom Valdezom, katerega smatrajo 
mnogi strokovnjaki za edinega boksarja, 
ki bi bil trenutno sposoben eventualno 
premagati Marciana.

Svetovni boksarski prvak poltežke ka
tegorije Archie Moore je prispel v Pariz, 
kjer namerava začeti turnejo po Evropi. 
Vprašanje je seveda, kje bodo hoteli 
sprejeti Moorove finančne pogoje, saj za
hteva za vsako srečanje najmanj 5000 do
larjev,

Štritof zopet pred Mihaličem
Na tradicionalnem cestnem teku skozi 

Trident je Dragu Štritofu zopet uspelo 
premagati rekorderja Mihaliča, čeprav je 
dolžina proge 13 km odgovarjala vseka
kor bolj Mihaliču. Na tekmovanju je na
stopilo preko 30 atletov Nemčije, Fran
cije, Švice, Italije in Jugoslavije. Na pri
bližno polovici proge so se Mihalič, 'Štri
tof in Konrad odtrgali ter tekli ves čas 
sami. V zadnjem kilometru pa tudi Kon
rad in Mihalič nista mogla več slediti 
odličnemu Štritofu, ki je zmagal s pri
bližno 100 m prednosti. V finišu je bil 
Konrad seveda hitrejši od Mihaliča. Re
zultati: 1. Štritof (P) 37:59.0, 2. Konrad 
(Miinchen 1860) zaostanek 15 sek., 3. Mi
halič (P) isti čas, 4. Peppicelli (Fiat To
rino) 40 sek., 5. Cetiič (P) 1:15, 6. Ce
ra j (P).

Ulzheimer se poslavlja
Eden najboljših nemških atletov Heinz 

Ulzheimer, ki je zasedel na olimpijskih 
igrah v Helsinkih tretje mesto v teku na 
800 m, je po svojem najboljšem rezultatu 
v teku na 400 m na Japonskem, kjer je 
tekel 47.7, izjavil, da se prihodnje leto 
ne namerava več aktivno udejstvovati. 
Smatra, da je svoje najboljše že dosegel, 
ker mu poklic sedaj onemogoča reden 
trening.

Nemška aiaometna zveza: zlatenica

Rešitev je možna
izjavili!) pred ia^iiki Nogometne zveze Slovenija

Zadnji sestanek zaradi rešitve 
spora med NZS in Odredoin torej 
ni bil uspešen, kot smo poročali že 
v zadnji številki, ter je zaradi tega 
zapustil med našim športnim občin
stvom zelo mučen vtis. Vsa stvar je 
— kot vidimo — zašla v slepo ulico, 
iz katere bo, sodeč po dosedanjih 
izkušnjah, težko najti izhod. tem 
v zvezi smo se obrnili na člane 
upravnega odbora NZS, ki so bili 
prisotni na sestanku v Beogradu in 
so tam zastopali stališče NZS do 
tega spora. Vsakemu smo zastavili 
nekaj vprašanj.

Predsednik NZS, tov. Jože Gerbec, 
nam je ma vprašanje: »Kako gleda
te na spor med NZJ, NZS in Odre
dom? Ali sploh ni več nobene poti 
za ugodno rešitev ali pa bi se dala 
stvar še popraviti?« takole odgo-
vorih»O sporu med NZJ in NZS prav
zaprav ne moremo govoriti, ker je 
šlo od vsega začetka le za medse
bojno sodelovanje in za izboljšanje 
dosedanjih odnosov. Ta stvar je 
bila že na prvem sestanku v Ljub
ljani ugodno rešena in je na vse 
pogoje, ki so potrebni za izboljša
nje odnosov med obema forumoma,

pristal tudi predsednik NZJ tovariš 
Rato Dugonjič, kot nam je to izja
vil tov. Kladarin v Beogradu.

Glede spora med NZJ in Odredom 
pa sem mnenja, da lahko da končno 
rešitev že Upravni odbor NZJ na 
svoji prvi seji 8. in 9. t. m. v Beo
gradu — kajti kasneje bi bila ta 
stvar brezpredmetna — ali pa tudi 
sam predsednik NZJ tov. Dugonjič 
s svojim vetom, ki ga kot predsed
nik ima. Če pa na ta način ne bi 
prišlo do ugodne rešitve, je nujna 
pomoč, oziroma posredovanje Zve
ze športov Jugoslavije ali pa kak
šnega nevtralnega foruma. Na ta 
način menim, da je spor rešljiv in 
se ga z dobro voljo da odpraviti z 
dnevnega reda.«

Tov. Dušanu Gvardjančiču, članu 
UO NZS, smo zastavili tole vpraša
nje:

»Pristoni ste bili na obeh sestan
kih med predstavniki NZJ, NZS in 
NK Odred. Ali je po vašem mne
nju še mogoče obnoviti dobre od
nose med NZJ in NZS in kakšni bi 
bili najboljši pogoji za ponovno 
zbližanje?«

»Smatram, da je mogoče in nuj
no, da se čimprej vzpostavijo nor-

Smučarska zveza Slovenije bo 
razdelila društvom večje število 
mladinskih smuči. Tudi Zveza »Par
tizan« pripravlja nekaj podobnega 
2a pionirje v svoji organizaciji. Obe 
navedeni akciji utegneta biti zelo 
Pomembni, čeprav za sedaj še ni 
Pričakovati, da bi mogli kriti vse 
Potrebe po smučih, ki so ogromne.

Letošnjo zimo bodo izvedena v 
okviru organizacije »Partizan« do 
republiškega prvenstva tekmovanja 
J’ patrolnem teku in v skokih na 
’0-metrski skakalnici. To bo obve
zen tekmovalni program, medtem 
ko bo okrajnim zvezam »Partizan« 
in društvom priporočeno, da prirede

tudi tekmovanja v sankanju in alp
skih panogah.

Znana smučarska tekmovalca Zi
dar in Langus z Jesenic se oba prid
no udejstvujeta kot trenerja. Vsak 
v svojem društvu sta zbrala deseto- 
rico nadarjenih mladincev in jih 
vadita.

Celjski smučarji z veliko vnemo 
hodijo ob nedeljah na smučišča pri 
Celjski koči. Tu delajo na čiščenju 
standardne proge, na kateri bodo 
prihodnjo nedeljo priredili meddru
štveno tekmo v »suhem slalomu«.

Pred dnevi so smučarji Ihana pri
redili sestanek, na katerega so po
vabili še zastopnike Dola in Dom
žal. Pogovorili so se o pripravah 
podzveznega prvenstva v tekih in 
klasični kombinaciji, ki bo letos v 
Ihanu. Razpravljali so tudi o pro
slavi 20-Ietnice prvih tekaških te
kem v Ihanu. S tem v zvezi bosta 
partizanski društvi iz Ihana in Dola 
organizirali jubilejne tekme, na ka
terih bo zmagovalcu podeljen po
kal.

in nujna
malni odnosi med NZJ in NZS. Ven
dar sem mnenja, da bo za to po
trebno s strani NZJ najmanj toliko 
dobre volje, kot- jo imamo mi. Na
dalje bo NZJ prej ali slej morala 
priti do tega, da bo, ko bo razprav
ljala o problemih našega nogometa, 
upoštevala tudi naše mnenje. In 
končno mislim, da kot zaostala re
publika v tej športni panogi povsem 
upravičeno lahko pričakujemo re
alizacijo sklepa skupščine NZJ, ki 
govori o pomoči. Kakšna naj bo ta 
pomoč, pa govore zaključki seje, 
ki je bila pred kratkim v Ljubljani 
med zastopniki NZJ in NZS.«

»Kaj sodite o govoricah, da bi 
morala NZS v celoti podati ostav
ko? Ali bi bilo to koristno za slo
venski nogomet ali ne?«

»Po mojem mnenju o kolektivni 
ostavki sploh ne more biti govora, 
ker smatram, da so sporna vpraša
nja še vedno rešljiva. In v kolikor 
so rešljiva, je pač treba delati na 
tem, da se čimprej rešijo. Predvi
devam tudi skrajno možnost, da bo 
potrebno posredovanje nekega tret
jega foruma, verjetno bo to Zveza 
športov Jugoslavije. Rešitev vpra
šanj, kot so sodelovanje med NZJ 
in NZS, nadalje finančna pomoč in 
pomoč v trenerskem kadru, pa bo 
le ugodno vplivala na nadaljnji 
razvoj našega nogometnega športa.«

Obrnili smo se tudi na tov. Črva, 
predsednika LNP in člana upravne
ga odbora NZS ter mu zadali dve 
vprašanji.

»Kakšno je vaše mnenje glede 
možnosti ugodne rešitve spora po 
dogodkih na zadnjem sestanku v 
Beogradu? Kdo bi moral popustiti 
- NZJ ali Odred in NZS?«

»Menim, da bi se spor moral 
ugodno rešiti v korist Odreda oziro
ma NZS. ker bi bilo to edinole pra
vično. Vse pa je odvisno od UO 
NZJ, ki mora storjeno napako po
praviti. O popuščanju pa sploh >i 
govora, ker sta NZS in Odred st ►ri
la vse, da bi prišlo do dokončnega 
sporazuma.«

»Ali bodo n vašem mnenju po
sledice spora med NZJ in NZS vpli
vale tudi na nadaljnji razvoj slo
venskega nogometa?«

»Posledice bodo verjetno daleko- 
sežne, predvsem zato, ker je po zad
njih dogodkih veliko število nogo
metnih funkcionarjev izgubilo za
upanje v naš najvišji nogometni 
forum v Jugoslaviji. Nasprotno pa 
bi se negativne posledice dale pre
prečiti, če bi NZJ upoštevala pred
loge, ki jih je dala NZS.«

Iz raznih športov
Rezultati 8. kola nogometnega prven

stva Švice: Zurich : Chaux de Fonds 0:2, 
Lausanne : uLgano 5:1, Bellizona : Gras- 
shoppers 0:0, Young Boys : Fribourg 2:0, 
Basel : Grenchen 3:1, Chiasso : Servette 
2:1, Luzern : Thun 1:2. — Lestvica: Chaux 
de Fonds 16, Lausanne 12, Grasshoppers 
11, Chiasso 11, Servette 9, Thun 9.

V 4. kolu košarkarskega prvenstva Ita
lije so bili doseženi naslednji rezultati: 
Milenka-; Roma 35:34, Benelli : Gira 74:42, 
Borletti : Junghans 76:42, Stella Azzura : 
Pavia 66:56, Reyer : Tiriestina 58:51, Vir- 
tus : Varese 50:38. — Lestvica: Triestina 6, 
Benelli 6, Milenka 6.

Mednarodna košarkarska zveza je skle
nila, da bo naslednje svetovno prvenstvo 
za moške 1. 1958 v Cileju. Svetovno pr
venstvo za ženske pa bo leto dni prej v 
Braziliji. Na olimpijskih igrah v Melbo- 
urneu 1. 1956 bodo imele vse države, ki 
so se udeležile letošnjega prvenstva v 
Braziliji, avtomatično pravico sodelova
nja, dočim se bodo morale ostale šele 
kvalificirati.

Hokejisti moskovskega Dinama so v 
Bad Nauheimu premagali domače moštvo 
z 8:2, čeprav so nastopili brez svojih 
treh reprezentantov Bobrova, Babiča in 
Suvaiova.

Plavalci Vzhodne Nemčije so v Dessau 
dosegli naslednje boljše rezultate: 100 m: 
Zentgraf 59.6, 200 m metuljček: Wohl- 
mann 2:38.0 (rekord), 200 prsno: Bodln- 
ger 2:40.3; ženske — 100 m metuljček: 
Langenau 1:20.3, 200 m prsno: Volgt 2:58.6.

Po več let>h odsotnosti se je v Fran
cijo vrnil bivši svetovni prvak v smu
čanju Emile Allais. Allaisa smatrajo 
skupaj s Paulom Gignouxom kot ustano
vitelja »francoske šole« v alpskem smu
čanju. S povratkom Allaisa, ki se je 
vrnil iz Cilea, bodo francoski alpinei go
tovo mnogo pridobili, saj jim bo Allais 
poleg njihovega dosedanjega trenerja 
Coutteta lahko veliko -koristil.

V finalu evropskega turnirja v hokeju 
na travi, ki je bil v Bruslju, je Nemčija 
premagala Belgijo z 1:0. Končni plasma: 
1. Nemčija, 2. Belgija, 3.-4. Velika Bri
tanija, Nizozemska, 5. Poljska, 6. Danska.

Dolinar z Wertlovo zmagal 
na Dunaju

Na Dunaju je bilo končano mednarod
no prvenstvo Avstrije v namiznem te
nisu, na katerem se je zbralo večje šte
vilo najboljših igralcev iz vse Evrope. 
Sodelovali so tudi Jugoslovani, ki so do
segli kar lep uspeh. Najboljši je bil vse
kakor Dolinar, ki je prišel pri posamez-

Nova velika zmaga Coppija
V četrtek je bilo v Milanu že trinajstič 

tekmovanje za nagrado »Batracchi«, ki je 
bila letos še posebno zanimiva. Na tem 
tekmovanju tekmujejo dvojice kolesar
jev v naslednjih disciplinah: vožnja na 
kronometer 108 km, l krog z letečim 
startom in 10 krogov zasledovanja na 
dirkališču. V skupnem plasmaju je zma- 
maga dvojica Coppi-Filippi (Italija) 83 
točk, pred pari Bobet-Anquetil (Fr) 77, 
Koblet-Kubler (S) 57, Magni-Piazza (1) 56 
in Astrua-Defilippis (I). V posameznih 
točkah pa so se tekmovalci razvrstili ta
kole: vožnja na 'kronometer Bergamo- 
Milano: Coppi-Filippi 2;20:26 (povpreček 
46.162 km na uro), Bobet-Anquetil 2;21:51, 
Magni-Piazza 2;23:22, Koblet-Kdbler 
2;23:27. V dirki posameznikov na en krog 
z letečim startom je bil najhitrejši Ko- 
blet s 26 sekundami (55.046 km na uro). 
Za njim so se vrstili z dvema desetinka
ma zaostanka Coppi, Bobbet in Defilippis. 
V zasledovalni vožnji na 10 krogov sta 
zmagala Bobet in Anguetil pred Coppi- 
jem in Filippijem.

V šestdnevni kolesarski dirki v Dort
mundu vodita Belgijca Bruneel-Acou z 
90 točkami pred paroma Giesler-Donike 
(Nemčija) 135 in Cerrara-Forlini (Fr) 103, 
ki sta zaostala za en krog.

Mednarodna kolesarska zveza je že 
sprejela koledar velikih kolesarskih pri
reditev za sezono 1955. Najvažnejše dirke 
prihodnje sezone bi bile naslednje: 19. 
marec: Milan—San Remo (D), 27. marec: 
»Po Flandriji« (D), 10. april: Pariš—Rou- 
baix (D), 13,—24. april: »Po Maroku«, 23. 
do 30. april: »Po Nizozemski«, 24. april: 
Pariš—Bruselj (D), 27. apral: Rim—Ne
apelj—Rim, 5.-8. maj: »Po Romandiji«, 
7. maj: »Valonska strela (D), 8. maj: 
Liege—aBstogne—Liege (D), 12. maja do 
5. jun.: »Giro dTtalla« (D), H,—18. jun.: 
»Tour de Suisse« (D), 26. jun.: državna 
prvenstva, 7.—31. jul.: »Tour de France« 
(D), lo.—ll. spet.: svetovno prvenstvo na 
cesti v Rimu, 25. sept.: »Velika nagrada 
narodov« Pariš, 9. okt.: Pariš—Tours (D), 
23. okt.: »Po Lombardiji« (D). (D) po
meni, da velja dirka za nagrado »Des- 
grange Colombo«.

Kiibler zmagovalec 
»Desgrahge Colombo«

Z nedeljsko dirko po Lombardiji je 
bilo zaključeno letošnje tekmovanje za 
veliko kolesarsko nagrado »Desgrange 
Colombo«. Letos jo je zopet osvojil, torej 
že tretjič, Švicar Ferdi Kiibler. Najboljši 
kolesarji so se razvrstili takole: 1. Kiibier 
(š) 94, 2. Impanis (B) 66, 3. Bobet (Fr) 59, 
4. Derycke (B) 52, 5. Decock (B) in Ockers 
(B) 47, 7. Magni (I) 46, 8. Coletto (1) in 
Koblet (Š) 38, fO. Van den Branden (B) 
34. Plasma ekip: Belgija 462, Italija 356, 
Francija 302, Švica 244, Luksemburg 31, 
Nizozemska 26. Coppi je zbral 70 točk 
ter bi bil drugi, toda plasma mu ni bil 
priznan, ker se ni udeležil nobene dirke 
v Belgiji, kar je pri tem tekmovanju 
pogoj.

Italijanski amater Giuseppe Ogna je 
dosegel v Milanu nov svetovni rekord v 
vožnji na 500 m z rezultatom 32.4.

Na kolesarskem tekmovanju na dirka
lišču v Bruslju so bili doseženi naslednji 
rezultati: troboj v omniu med Belgijo, 
Nizozemsko In Francijo: 1. Belgija 8.5, 
2. Nizozemska 9, 3. Francija 12.5. V po
sameznih disciplinah so zmagali: sprint: 
Gosselyn (B), zasledovalna vožnja: Voor- 
ting (Niz), posamezniki na točke: Derk- 
sen-Voorting, amerikanka: Derksen-Voor- 
ting, 1 krog z letečim startom: Gesselyn- 
Brankart (B). V tekmovanju z motornim 
vodstvom je zmagal svetovni prvak Ver- 
sehueren (B) pred Impanisom (B) in 
Wagtmansom (Niz).

nikih do finala, v mešanih dvojicah pa 
je z Avstrijko Wertlovo osvojil celo prvo 
mesto.

čeprav sta s Harangozom svetovna 
prvaka, isto obema Jugoslovanoma ni 
uspelo pri moških dvojicah, kjer sta bila 
izločena v polfinalu. Nekateri važnejši 
rezultati: posamezniki — četrtfinale: An- 
dreadis (CSR) : Freuendorfer (Nem) 3:1, 
Vihanovsky (CSR) : Harangozo (J) 3:2, 
Dolinar (J) : Tereba (CSR) 3:9, Stipek 
(CSR) : Flisberg (Šved) 3:0, polfinale: 
Andreadis : Vihanovsky 3:1, Dolinar : 
Stipek 3:1, finale: Andreadis : Dolinar 
12:21, 21:18, 21:11, 21:11; moške dvojice — 
polfinale: Freuendorfer-Rockmaeir (Nem
čija) : Harangozo-Dolinar 3:2, finale: 
Andreadis-Štipek (CSR) : Freuendorfer- 
Rockmaier 3:2; posameznice — finale: 
R. Rowe (VB) : Kerekes (M) 3:2; ženske 
dvojice — finale: Rowe-Rowe (VB) : Far- 
kas-Kerekes (M) 3:0; mešane dvojice — 
polfinale: Dolinar-Wertl : Leach-D. Rowe 
3:2, Koczian-Farkas : Harangozo-Pritzi 
3:1; finale: Dolinar-Wertl : Koczian-Far
kas 3:1.

ODBOJKARSKA REPREZEN
TANCA V LJUBLJANI

Ze nekaj dni je na igriščih pod Ceki- 
novim gradom precej živo. Tokrat so se 
zbrali v slovenski prestolnici odbojkarji, 
ki se pod vodstvom tov. Sirotanoviča pri
pravljajo za meddržavno srečanje v Pa
rizu, ki bo 14. t. m. Vseh odbojkarjev 
je 12, med njimi dva Slovenca — Sker
binek in Justin, ki je sicer Član zagreb
ške Mladosti. Tov. Sirotanovič skrbi v 
glavnem za pestrost na treningu in sem 
in tja popravi to ali ono napako posa
meznika. V razgovoru s tov. Skerbine- 
kom smo zvedeli, da so naši reprezen
tanti v dokaj dobri formi in upajo, da 
bodo v Parizu prihodnjo nedeljo potrdili 
sloves, ki ga uživajo v svetu.

Vsi, ki želijo polagati izpit za košar
karskega sodnika, naj se pismeno javijo 
na KZS. V prijavi naj navedejo svoj 
naslov.

ZIMKSA VADBA ŽAK LJUBLJANA
2AK Ljubljana bo imel zimsko vadbo 

v telovadnici I. državne gimnazije v Ve
govi ulici vsak torek in petek ob 19,30. 
Prvi trening in sestanek članstva bo v 
torek, 9. t. m. ob 19.30, uri

PRIJAVA TERJATEV
Nogometna podzveza Ljubljana poziva 

vse klube na svojem področju, da po
ravnajo vse obveznosti in istočasno pri
javijo vse denarne terjatve do NPL s 
potrebnimi dokumenti najkasneje do 15. 
t. m. Sekretar NPL

Smučarski klub Enotnost ima občni zbor v 
petek 12. t. m. ob 19.30 v dvorani ZSZ, Ki
dričeva 5 (bivša Gojeva). Vabljeni vsi člani, 
neorganizirani mladinci in smučarji, starši in 
vsi prijatelji smučanja.

PRAVILNE REŠITVE ODREZKA ST. 10
Med 2842 reševalci »Poletovega« nagrad

nega natečaja z Odrezkom št. 10 ipiata 
po 11 pravilnih rešitev Guček Adolf, 
Ljubljana, Kolodvorska ul. in Varoga 
Miro, Ljubljana, Prešernova 46. Vsak
prejme po 5.000 din.

X. Proleter : Sarajevo x
2. Spartak : Vojvodina 2
3. Železničar : Vardar l
4. Odred : Zenica 1
5. Šibenik : Kladivar 1
6. Tekstilac : Ljubljana l
7. Zelezničar-M : Borovo l
8. Trešnjevka : Branik 1
9. Rudar-V : Sobota i

10. Proletarec : Drava i
11. Branik-S : Grafičar 2
12. Aurora : Zelezničar-NG 2

P-ojnetnanfa
vredno

Francoski amaterski nogometaši ima
jo še, kot kaže, pravilen pogled na 
»fair play«. V važni pokalni tekmi 
med AS St. Maurice in Motte-Beu- 
vron je igralec Maurieea Gaff nehote 
poškodoval nasprotnika, ki je moral 
zapustiti igrišče. Nato je tudi Gaff 
prostovoljno odšel s terena, dokler se 
poškodovani nasprotnik ni zopet vrnil 
v igro. Po tekmi je Gaff izjavil, da 
se mu je zdelo nečastno, če bi imelo 
njegovo moitvo kakšno prednost za
radi številčne nadmoči, ki bi jo do
segli na tak način ...

NEPOTRENBA SMRT

Nogometna stava je zopet terjala no
vo smrtno žrtev. Italijan Cesare Piz- 
zoceheri iz Lodia je pretekli teden po 
končanih tekmah Italijanske nogomet
ne lige opazil, da im« na svojem stav
nem listku 13 pravilnih rešitev, kar 
je seveda pri 13 tekmah na vsak način 
prva nagrada. Od samega navdušenja 
ga je zadela -kap in na mestu je bil 
mrtev. Mogoče bi še živel, če bi ve
del, koliko bi s svojimi 13 pravilnimi 
zadetki sploh dobil. Razen njega je 
namreč samo še 137.689 udeležencev 
stave imelo 13 pravilnih rešitev, tako 
da bi dobil vsega skupaj 1285 lir. To 
pa gotovo ne bi bil vzrok za prezgod
njo smrt.

SKRBNA POLICIJA

Oddelek za tržno nadzorstvo pri po
liciji v Linču je v preteklem mesecu 
ne le budno pazil na vse prehranbene 
artikle, ampak je v 276 podjetjih tr
govske stroke napravil tudi kontrolne 
preglede. Pri tem »čuvarji javnega 
miru dn reda« tudi niso prezrli 47 pi
ščalk za sodnike, pri katerih so se jim 
zdeli robovi vse preostri za »iježna« 
usta sodnikov. Zaradi nevarnosti po
škodbe »piičalkarjev«, o katerih me
nijo, da so itak že dovolj ogroženi, so 
piščalke zaplenili...



Republiška boksarska liga

Zakaj p Efanik
-nasio-pil s 1. itaožfvem

Zrnato |e visela ma »utfet
Maribor, ?. noo. — V kinu Udarnik je bil 

*a danes napovedan dvoboj slovenske repu
bliške lige med drugim moštvom Branika in 
Rudarjem iz Hrastnika. Branik pa je nasto
pil s prvim moštvom! Vprašamo se čemu slu
ži to: Branik naj v republiški ligi tekmuje 
z drugim moštvom, kolikor pa so prvemu 
moštvu pred tekmovanjem hrvatsko-slovenske 
lige potrebni treningi, pa naj najde ustrez
nega nasprotnika.

Branikovci so bili seveda za razred boljši 
od svojih nasprotnikov, ki pa jim je pri
znati, da so požrtvovalni in borbeni. Najlep
ši borbi sta bili v lahki in srednji kategoriji, 
kjer sta se gosta odločno upirala rutinira
nima borcema Hehtlu in NeŠkoviču. Rezul
tati: muha: Drobne : Dcljašcv 2:0 t. k. o. v 
1. rundi, bantam: Klemenc : Šmit 2:0 t. k. o. 
v 1. rundi, perolahka: Živkov : Gruzej 0:2 
t. k. o. v 2. rundi, lahka: Hehtl : Venovič 
2:0 p. t., polmelter: Kranjc : Škof 2:0 t. k. o. 
v 1. rundi, melter: Štrukelj : Oroš 2:0 t. k. o. 
v 3. rundi, polsrednja: Štandeker : Barič 0:2 
p. t., srednja: Neškovič : Vilfan 2:0 p. t., v 
poltežki in težki sta brez borbe zmagala Dro
fenik in Vojnovič. Končni izid 16:4 za Bra
nik.

Zmaga Jeseničanov
Jesenice, ?. noo. Včeraj je bilo pred šte

vilnim občinstvom v okviru slovenske bok
sarske lige prvo srečanje med Železničarjem 
iz Maribora in Jesenicami, v katerem so 
zmagali domačini z 11:7. Med posamezniki 
bi pohvalili zlasti Trobca, ki je prvič na
stopil, in pa Filipoviča, ki je premagal svo
jega nasprotnika v prvi rundi s tehničnim 
konck outom. Rezultati: muha: Čeh (Zel) je

Irska s Norveška 2:1
V Dublinu sta se srečaM nogometni re

prezentanci Irske in Norveške. Domača enaj- 
storica je bila boljša in je zasluženo zma
gala z 2:1.

Italijansko hokejsko moštvo Intcr je v Kre- 
feldu premagalo domače moštvo Preussen s 
5:2.

Boksarska reprezentanca Bavarske je v 
MUnchenu visoko premagala izbrano moštvo 
Belgije s 16:4.

V sestdneoni kolesarski dirki v Frankfurtu 
vodi francosko-nemška dvojica Carrara-Pietri 
pred parom Terruzzi-Intra (Italija-Nemčija).

V nadaljevanju mednarodnega teniškega 
turnirja v Rio de Janieru so imeli največ 
uspeha italijanski igralci. V polfinalu posa
meznikov je Gardini (T) premagal Drobnega 
(Eg) s 6:3, 6:1 in 6:2, Merlo (I) pa Vieiro 
(Brazilija) s 6:1, 6:4 in 6:2. Prvo mesto v 
tekmovanju mešanih dvojic sta osvojila Car- 
valho-Mottram (Braz. — VB), ki sta v fi
nalu premagala Italijana Lazzariuijevo in 
Gardinija s 6;3 in 6:1.

Teniško srečanje za pokal kralja Gustava 
v Oslu med Dansko in Norveško se je kon
čalo z'zmago Danske v razmerju 5:0.

V finalu mednarodnega teniškega turnirja 
v Parizu je Patty (ZDA) premagal Sirollo 
(I) s 6:4, 9:7 in 6:4.

Na plavalnem dvoboju, ki je bil v Miin- 
chcnu, so Nemci premagali Švicarje pri mo
ških z 51:33, pri ženskah z 41:24, v water- 
polu pa so zmagali z 10:4.

zmagal brez borbe, peresna: Tukič : Trobec 
2:0 k. o. druga runda, lahka: Petrič (Žel) 
je zmagal brez borbe, polmelter: Brauner : 
Nešič 0:2 po točkah, melter: Sauperer : Og
njanovič 1:1, polsrednja: Sofič : Filipovič 
0:2 t. k. o. prva runda, srednja: Borštnar : 
Sekulič 0:2 p. t. V poltežki in težki kate
goriji sta zmagala domačina Preželj in Až
man brez borbe. Prvoimcnovani so boksarji
Železničarja iz Maribora.

Branik II.
Jesenice 
Ljubljana •
Rudar (T)
Železničar II.
Rudar (Hr)
Proletarec

(Lestvica je sestavljena 
ste v srečanjih Branika.)

Štrumbelj

30:10 
21:15 
12: 8 

8:12 
7:11 

12:26 
6:14

ne glede na prote-

(Nadaljevanje s 1. strani)
pa bi na nasprotni strani prišlo do 
avtogola, ko je vratar Trešnjevke 
Stinčič nespretno lovil žogo, ki mu 
je padla na tla tik ob vratnici in se 
zvalila v kot, ki pa je ostal neizko
riščen. Novi napadi Ljubljane so se 
končali z dvema razantnima strelo
ma Dolenca trk ob vratnici v out in 
Razbornika v prečko. Toda tudi 
gostje so postali nevarni. Obramba 
domačih je imela precej dela, toda 
srednji krilec Sočan je bil spet sko
raj nepremagljiv. V 12. minuti se je 
sprožil plaz navdušenja, ko je po 
kombinaciji Pehrarič—Dolenc—Raz- 
bornik slednji z neubranljivim stre
lom tik pod prečko dosegel prvi gol 
za domače 1:0. To je bil zares moj
strski strel »Čenča«, ki so ga gle
dalci navdušeno pozdravili. Že minu
to za tem je bila začeta nova kom
binacija Dolenc—Čekov—Razbornik. 
Razbornik je pri tem preigral obram
bo in s še lepšim sterlom skoraj na

Prvenstvo Slovenije v nogometu

Grelar izpolnil pričafmnja
Ljubljana, 7. nov. Toliko gledalcev na 

Grafičarjevem igrišču doslej še ni bilo 
kot danes. Nad 500 in še mnogo več smo 
jih našteli, vsi pa so napeto pričakovali, 
kakšen bo izid današnjega pomembnega 
srečanja med Grafičarjem ter Železničar
jem iz Nove Gorice.

Grafičar : Železničar 1:0 (0:0)
Grafičar sl je to sicer tesno zmago 

pošteno zaslužil, kajti bil je ves čas tek
me boljše moštvo, čeprav so se gostje 
odlikovali nekaj časa z boljšo tehniko. 
Toda že v prvem polčasu je bil položaj 
na igrišču tak, da bi G ra ličar lahko vo
dil ob večji prisotnosti duha svojih na
padalcev najmanj z 2 goloma razlike. 
Toda polčas se je končal z 0:0 in na
stalo je še bolj napeto pričakovanje, 
kakšen bo končni izid te tekme. Akcije 
so se bliskovito menjavale, zdaj je bil 
na poti nevaren prodor Grafičarja in že 
se je znašel pred vrati domači napad 
Železničarja, kjer je Izborno čistil naj
boljši Igralec tekme, član Grafičar ja, 
Razpotnik. Po več zaporednih nevarnih 
napadih, ki so se končali brez gola, se 
je Grafičarju končno nasmehnila sreča. 
Potočnik je Iz približno 12 m razdalje 
v 63. minuti dosegel zares lep gol, ki ga 
sicer požrtvovalni vratar gostov ni mogel 
ubraniti. Po tem golu je imel Grafičar

Korotan : Piran 2:4 (0:2)
Kranj, 7. nov. Gotovo ni nihče med 

600 gledalci pričakoval takega izida da
našnje tekme med Piranom in Korota
nom, posebno še, ker je Korotan že v 
prvem polčasu dosegel prednost dveh go
lov. Toda nogometna tekma traja 90 mi
nut in tega so se igralci Korotana malo 
zavedali. Gostje so namreč v nadaljeva
nju igre v 3. minutah dosegli 3 zapo
redne gole In popolnoma razbili domače 
moštvo. Ko je še sodnik izključil doma
čega Igralca Peternelja, je bil polom 
neizbežen. Za nameček pa je Piran še 
tik pred koncem dosegel četrti gol.

Slovan : Aurora 4:1 (2:1)
Ljubljana, 7. nov. — Danes je 

Slovan na domačerii igrišču preprič
ljivo premagal Aurbro. Zmaga je 
^popolnoma zaslužena. Najboljši je 
bil v napadu Verbek, ki je dal tudi 
2 gola, ter Miklavčič in Toplak po 
enega. Za Auroro pa je bil uspešen 
desni krilec. Sodil je Klojčnik z 
manjšimi napakami. D. B.

Branik : Postojna 0:0
Izola : Krim (4:5)

še več priložnosti, pa jih ni izkoristil. V 1. Železničar (NG) 8 6 1 1 29:7 13
71. min. je vratar Železničarja zagrešil 2. Grafičar 8 6 1 1 24:13 13
prekršek nad Potočnikom — udariti ga 3. Krim 7 5 1 1 27:8 11
je hotel namerno z nogo — in ker se je 4. Slovan 8 4 0 4 14:14 8
to zgodilo v kazenskem prostoru, je :šo 5. Izola 8 3 2 3 16:16 8
dnik Erlih prisodil enajstmetrovko, ki pa 6. Postojna 8 3 2 3 8:11 3
je Berlan ni izkoristil. Še nekaj časa za 7. Piran 8 3 0 5 11:21 6
tem je bilo precej živahno, nato pa so 8. Aurora 7 2 0 5 8:20 4
igralcem začele popuščati moči, ker je 9. Korotan 7 1 0 6 8:20 2
bil tempo te tekme zares silovit. 10. Branik 6 0 1 5 4:20 1

Grafičar si je zmago zaslužil in je po
novno dokazal, da sodi trenutno med 
najboljša moštva slovenske lige, k če
mur pa največ pripomore skupna pri
zadevnost vseh igralcev in njihovega tre
nerja Petra Logarja. Gledalci so bili s 
tekmo prav zadovoljni in jim ni bilo 
žal, da so v gosti megli vzdržali 90 minut.

€S*» neScdaniilt
Ljubljana, 7. nov. Precej je bilo go

vora o odbojkarjih AOK. Nekateri so 
celo trdili, da je vse v razsulu, zlasti 
zato, ker so izpadli iz zvezne lige. O teh 
problemih je danes na skupščini AOK 
spregovoril tov. Kosec Miloš, ki je po
udaril, da so odšli iz 'moštva nekateri 
najboljši igralci, kakor Skrbinek, sedaj 
pa še Šumak h Braniku, medtem ko sta 
bila Magušar in Dvoržak delj časa od
sotna v Avstriji. Ko je analiziral mla
dinsko moštvo in žensko ekipo, je tov. 
Kosec poudaril, da je med njimi vladala 
velika neresnost, saj se je večkrat pri
petilo, da so ženske predajale tekmo p. f. 
celo na domačem igrišču, ker jih eno
stavno na dan tekmovanja ni bilo. Tudi 
mladinci so razočarali, saj so dolgo let 
bili med najboljšimi v Sloveniji in v 
državi sploh. Zato je skupščina sklenila, 
da bodo v prihodnji sezoni posvetili naj
več j o pozornost disciplini in pravi šport
ni vzgoji. Tudi letos bo AOK organizi
ral prvenstvo ljubljanskih srednjih šol, 
poleg tega pa bodo strokovnjaki AOK 
ustanovili odbojkarsko šolo, ker si obe
tajo vzgojiti nov kader mladih tekmo
valcev, ki bodo ob primernem vodstvu 
in treningu dosegli nedvomno lepe re
zultate. Na koncu je bil izvoljen nov od
bor z dr. Pretnarjem na čelu.

JESENICE : TITAN 3:1
Jesenice, ?, nov. Prijateljsko srečanje od

bojkarjev Jesenic in Titana iz Kamnika sc je 
končalo z zmago Jeseničanov 3:1.

Društveni nastop Svobodašev
Celje, 7. nov. — Danes je novo

ustanovljeno društvo »Svoboda« or
ganizirala društveno prvenstvo v 
nazimnem tenisu. Nastopilo je 60 
tekmovalcev. Doseženi so bili prav 
presenetljivi rezultati. V finalu je 
Božič Milan premagal Čoha z 2:1,

Opomba: 1.—3. prva zvezna nogometna 
liga, 4. druga liga, 5.-7. hrvatsko-sloven- 
ska liga, 8.—12. slovenska liga.

na tretje, oziroma četrto mesto pa 
sta se uvrstila Rebevšek in Bovha. 
Tudi med mladinci so bile igre zelo 
zanimive, vrstni red pa naslednji: 
Jazbec, Založnik, Hauler in Hrast
nik. Med ženskami je zmagala v fi
nalu Meškova nad Rebevškovo 2:0.

»Partizan« Kranj : Rudar 60:58 
Kranj, 7. nov. — »Partizan« iz 

Kranja je imel danes v gosteh mo
štvo košarkarjev trboveljskega Ru
darja, ki ga je v prijateljski, a ves 
čas napeti tekmi, premagal s 60:58 
(21:26).

Poletov nagradni natečaj
ODREZEK št la

1. Dinamo : Crv. zvezda

2. Lokomotiva : Zagreb

3. Proleter : Vardar

4. Odred : Budučnost

5. Branik : Ljubljana

6. Šibenik : Železničar M.

7. Split : Kladivar

8. Postojna : Grafičar

9. Železničar NG. : Slovan

10. Nafta : Sobota

11. Rudar T. : Rudar V.

12. Bratstvo : Kovinar Š.

ločen naslov pošiljatelja: 
Priimek:

Ime:

Kraj:

istem mestu potresel mrežo 2:0. Tudi 
Jereb je moral kmalu za tem posre
dovati, pri čemer se v začetku ni iz
kazal preveč zanesljiv. Izredno raz
burljiva je bila situacija v 21. minu
ti, ko je po strelu iz kota dobil žogo 
Razbornik, jo streljal naravnost v 
vratarja, ta jo je odbil, Dolenc pa ni 
mogel drugega kot da jo je porinil 
v out. Gostje so začeli s poskusi z 
ostrejšo igro, kar pa je odlični sod
nik Logar zares avtoritativno pre
prečil. Igra je postajala vedno bolj 
živahna in hitra, Ljubljana je imela 
odločno premoč, ki je pa v mnogib 
primerih ni izkoristila. Nekaj minut 
pred koncem polčasa so domači po
pustili, gostje pa začeli napadati. To
da v 41. minuti je Perharič lepo po
dal žogo Cekovu, ta je preigral 
obrambo in še vratarja ter iz težke 
pozicije dosegel tretji gol. Gostje so 
sicer reklamirali, da je bil gol do
sežen z roko, vendar je sodnik gol 
priznal. Iz nenadnega prodora pa so 
gostje vendarle dosegli častni gol pol
časa, strelec je bil desno krilo Špirk.

V drugem polčasu se je začela cela 
vrsta 'zamujenih priložnosti, pred
vsem s strani Ljubljane, ki ni znala 
izkoristiti nekaj odličnih možnosti za 
dosego gola. Zaradi prekrška nad 
Perharičem je Gruden v 54. minuti 
streljal oster strel iz razdalje 20 m, 
kar pa je vratar v krasnem padu 
branil. V 71. minuti je leva zveza 
gostov Strban z ostrim strelom v des

ni spodnji kot znižal rezultat na 3:2. 
Gostje so začeli z ostro igro, pa tudi 
domači so nekajkrat napadli vrata 
Trešnjevke. V 85. minuti bi skoraj 
prišlo do izenačenja, ko je Jereb v 
zadnjem hipu izbil žogo v kot. Ljud
je so postali nervozni, začeli so na
vijati za domače in v 89. minuti bur
no pozdravili efekten gol, ki ga je 
dosegel Čekov ter s tem postavil re
zultat tekme. T. B.

Segestn : Tekstilac 3:1 (1:1) 
Borovo : Split 3:1 (2:0) 

Uljanik : Rijeka 2:1

I. ZVEZNA NOGOMETNA LIGA

Vojvodina : Železničar 0:0 (0:0)
Novi Sad, 7. nov. — Navijači do

mače Vojvodine so bili danes pre
pričani, da bo moštvo Vojvodine za
beležilo zmago v tekmi 1. zvezne li
ge proti Železničarju iz Sarajeva. 
Z istim občutkom so šli tudi doma
či igralci na igrišče. Vendar se jim 
je podcenjevanje nasprotnikov pre
cej maščevalo, saj je morala danes 
Vojvodina deliti dragocene točke s 
svojim nasprotnikom. Čeprav so 
domačini stalno napadali, je Želez
ničarjeva obramba ohranila svoja 
vrata nedotaknjena.

Sarajevo : Dinamo 2:0 
Vardar ; RadmČki 0:2

Presenečenja na dnevnem redu

Nafta : Rudar (V) 5:4 (3:1)
Dol. Lendava ?. noo. Borba med belimi in 

črnimi rudarji se je končala s tesno zmago 
domačinov, ki bi pa lahko ob točnejšem 
streljanju v prvem polčasu naravnost pre
gazili goste. Vodilni gol za domače je dose
gel iz enajstmetrovke Terek že v 11. minuti. 
Gostje so prav tako z bele točke v 19. mi
nuti po Hudarinu izenačili. V nadaljevanju 
je Terek v 23. minuti iz 25 m dosegel naj
lepši gol dneva. V 33. minuti pa je bila stre
ljana žoga iz kota, katero je Pintar izredno 
lepo poslal v mrežo gostov. V prvi minuti 
drugega polčasa je srednji napadalec doma
čin Vidak dosegel četrti gol za Nafto. Gostje 
so začeli z ostro igro in v tretji minuti zni
žali na 4:3. Nafta je medtem dosegla še peti 
gol za svoje barve, gostje pa so v 66. minuti 
dosegli knočni rezultat 5:4. Bobovec

Sobota : Kovinar (M) 2:1
Murska Sobota, 7. nov. — Pred 800 

gledalci je domača Sobota v zad
nji prvenstveni tekmi na *iomačih 
tleh osvojila dve točki in si tako 
zagotovila v jesenskem delu tekmo
vanja prvo mesto. V prvem polčasu 
so domačini vse preveč kombinira
li, pri streljanju na gol pa jih je

Ulica in hišna številka:

Beograd, 7. nov. — Včeraj se je 
v Beogradu začelo peto mednarodno 
prvenstvo Jugoslavije v namiznem 
tenisu, na katerem nastopa okoli 80 
najboljših tekmovalcev in tekmo
valk iz Avstrije, Švedske, Madžar
ske, Romunije, Anglije in Jugosla
vije. Organizacija tekmovanja je 
zelo dobra.

Prvenstvo se je pričelo z igrami 
moških, pri katerih tekmuje 56 
igralcev. Žensk je 24, moških parov 
27, žentskih parov 8, mešanih parov 
pa 16. Že prva kola so prinesla ve
lika presenečenja. Tako je Marko
vič premagal avstrijskega prvaka 
Justa, Madžar Szepesi pa je prema
gal bivšega svetovnega prvaka An
gleža Leacha s 3:0. Jugoslovan Ga
brič Je premagal romunskega prva
ka Reiterja, v četrtfinale moških se 
je na ta način uveljavilo 5 Jugoslo
vanov (Dolinar, Harangozo, Gabrič, 
Markovič in Vogrinc), Madžara Sze
pesi in Guetvay ter Šved Flisberg. 
V polfinale članic posamezno pa se 
ni plasirala nobena jugoslovanska 
tekmovalka. Največje dosedanje 
presenečenje v ženski konkurenci 
predstavljata zmagi Jugoslovanke 
Vrzičeve nad Avstrijko Pritzijevo, 
Romunka Zeller pa je premagala 
Avstrijko Wertl, ki je glede na 
dejstvo, da je tretja na svetovni 
jakostni lestvici, veljala za eno iz
med favoritinj turnirja. Najvažnej
ši rezultati: moški posamezno: l.ko- 
3:0, Johansson (Šved) : Mihajlovič 
lo: Herastozi (Rom) : Davidovič (J) 
(A) 3:0, Gantner (R) : Barlovič 3:0, 
3:1; 2. kolo: Flisberg (Šved) : Djor- 
djevič 3:1, Harastozi (R) : Bajič 3:1, 
Grujič : Rakell (Šved) 3:1; osmina 
finala: Flisberg (Š) : Harastozi (R) 
3:0, Vogrinc : Petrovič 3:0. Guetvay 
(M) : Johansson (Š) 3:1, Haranzogo 
proti Krasič 3:1, Szepesi (M) : Leach 
(VB) 3:0, Gabrič : Reiter (R) 3:0, 
Markovič : Grujič 3:2, Dolinar :

večkrat spremljala tudi smola. V 
drugem delu igre se je razvila ena
kovredna borba, vendar je Sobota 
obdržala vodstvo in obe točki.

Drava : Bratstvo 1:4 (1:0)
Ptuj, 7. nov. Današnja tekma med 

Dravo in Bratstvom se je končala z zma
go Bratstva 4:1, Čeprav so bili v prvem 
polčasu uspešni domačini, ki so tudi po
kazali dobro igro. V drugem polčasu pa 
so popolnoma odpovedali. Igralci niso 
pokazali nobene požrtvovalnosti, kar so 
gostje izkoristili. Za domače je bil uspe
šen že v prvi minuti Erhatlč, dočim so 
za goste dosegli gole Jager v 58., Mlinar 
v 65. in Gostič v 83. in 87. minuti.

Gjuresek

Kovinar (Š) : Proletarec 1:2 (1:2)
Store, 7. nov. Tudi na domačem te

renu Storjani niso mogli zmagati. Pro
letarec je zasluženo zmagal, čeprav s 
tesnim rezultatom.

Aluminij : Rudar (T) 2:6
1. Sobota 8 7 0 1 24:7 14
2. Rudar (T) 8 6 0 2 26:13 12
3. Nafta 8 5 1 2 22:18 11
4. Rudar (V) 8 5 0 3 24:20 10
5. Bratstvo 8 2 3 3 11:12 7
G. Kovinar (M) 8 3 1 4 13:14 7
7. Proletarec 8 3 1 4 14:17 7
8. Aluminij 8 3 0 5 11:18 6
9. Kovinar (S) 8 3 0 5 13:16 6

10. Drava 8 0 0 8 11:30 0

Železničar (M) II. : Kladivar II. 1:0 (0:0) 
Branik II. : Rudar (Trb) II. S:2 (3:1) 
Korotan (rezerva) : Bled 7:1 (4:0) 
Proletarec II. : Kovinar (Mrb) 2:3 (1:1) 

Mladina — Rudar (Idr.) : Branik (Sol.) 4:3 
Mladina — Železničar : Kladivar 2:1 (0:1) 
Mladina — Svoboda (T) : ŽSD Celje 3:3 

Rudar (Idrija) : Garnizija (Post.) 2:2 (1:1) 
Mladina — Drava : Branik 0:8 (0:4) 
Pionirji — Svoboda (K) : Proletarec 3:2

Gantner (R) 3:0; ženske — 1.kolo: 
Vrzič : Pritzi (A) 3:2; četrtfinale: 
Roseanu (R) : Thorsson (š) 3:<
Kocziatn (M) : Diana Rowe (VI 
3:1, Rosalinde Rowe (VB) : Vrz 
3:0, Zeller (R) : Wertl (A) 3:2,

Danes popoldne so se pričele tudi 
igre moških in mešanih parov. V 
2. kolu sta Šveda Johansson in Ra
kell premagala Djordjeviča in Ve- 
risavljeviča 3:0, Vogrinc in Uzori- 
nac pa Romuna Harastozija in Rei
terja s 3:0. V 3. kolu sta svetovna 
prvaka Dolinar in Haranzogo le s 
težavo odpravila Johanssona in Ra- 
kelila s 3:2.

REPUBLIŠKA ROKOMETNA LIGA

Proletarec : Drava 0:8 (0:3)
Zagorje, 7. nov. — V prvenstveni 

tekmi v malem rokometu za ženske 
igralke Drave zasluženo premagale 
so Proletarca z visokim rezultatom. 
Proletarec : Svoboda (Lj) 8:18 (5:8) 
Zagorje, 7. nov. — Tehnično boljše 
moštvo iz Jjjubljane je predvsem v 
drugem polčasu z lepo igro zaslu
ženo doseglo tako visok rezultat. 
Grajati pa moramo sodnika, ki je 
bil v drugem delu igre pristranski 
in je večkrat oškodoval domače 
moštvo. gum

MALI ROKOMET

Branik : Rudar 18:13 (7:6) moški 
Svoboda : Rudar 6:4 (4:2)

Partizan (Krim) : Partizan (Brež) 19:10 (8:6)

Nogometna prvenstva evropskih 
držav

ANGLIJA — 16. kolo: Aston Villa : Leice- 
ster 2:5, Blackpool : Nevvcastle 2:0, Bolton : 
Arsenal 2:2, Charlton : West Bromwich 1:3, 
Huddersfieid : Sheffield United 1:2, Man
chester United : Preston 2:1, Portsmuth : 
Everton 5:0, Sheffield Wednesday : Manche
ster City 2:4, Sundreland : Chelsea 3:3, Tot- 
tenham : Cardiff 0:2, Wolverham,pton : Burn- 
ley 5:0. — Lestvica: Wolwerhampton 22,
Sunderland 21, Manchester United 21, Man
chester City 20, Portsmouth 20, Huddersfieid 
19, Everton 19.

FRANCIJA — 11. kolo: Lyon : Toulouse 
3:2, Roubaix : Remis 2:1, Nice : Marseille 
0:0, Metz : Nancy 0:0, Bordeaux : Troyes 
3:0, Racing : St. Etienne 4:0, Strasbourg : 
Nimes 3:2, Lens * Monaco 2:0, Sochaux : 
Lille 1:2. — Lestvica: Toulouse 18, Remis 17, 
Marseille 17, Metz 14. Bordeaux 14, Racing 
14, Strasbourg 14, Lens 14.

AVSTRIJA — 9. kolo: Sportklub : LASK 
4:2, FC Wien : Vienna 0:0, GAK : Simme- 
ring 2:0, Kapfenberg : Rapid 4:7, Wacker : 
Austria (D) 6:3, Austria (S) : Stadlau 2:0, 
Admira : Bregenz 1:1. — Lestvica: Vienna 
13, Sportklub 13, Rapid 12, Wacker 12, Au
stria (D) 11, Austria (S) 10, GAK 9.

ITALIJA — 8 kolo: Atlauta : Triestina 0:0, 
Catania : Lazio 1:0, Genoa : Bologna 1:2, 
Milan : Internazionale 1:1, Napoli : Novara 
1:2, Pro Patria : Fioreutina 1:1, Roma : Ju- 
ventus 1:1, Torino : Sampdoria 1:0, Udincse : 
Spal 3:0. — Lestvica: Milan 15, Internaziona
le 11, Fiorentina 11, Roma 10, Atlanta 9, 
Triestina 9, Bologna 9, Juventus 9, Torino 9.

NEMČIJA — Juz liga — 10. kolo: Ein- 
tracht : Bayern 3:1, Manuheim : Karlsruhe 
3:4, Regensbrug : Fiirth 3:1, Niirnberg : Kas
sel 5:0, Reutlingen : Schweinfurt 3:1, Offen
bach : Sclnvaben 1:0, Augsburg : VfB Stutt
gart 1:3, Kickers : Frankfurter SV 0:2, — 
Lestvica: Reutlingen 15, Eintracht 14, Frank
furter SV 14, Offenbach 12, Regensburg 11, 
Fiirth 11, Niirnberg 11.

Nogometna reprezentanca Grčije se je Janc« 
pred 25.000 gledalci srečala v Atenah z re
prezentanco Egipta. Tekma se je končala ne
odločeno 1:1. Sodil je jugoslovanski sodnik 

Vaša Stefanovič.


